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ЛЕНИНГРАДСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ОБЩЕРОССИЙСКОГО ОБЩЕСТВЕННОГО БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОГО ФОНДА

«РОССИЙСКИЙ ДЕТСКИЙ ФОНД» 
за 2010 ГОД.

Информация:

9 июля 2009 года в здании Правительства Ленинградской области состоялось Общее собрание Ленинградского областного отделения Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд». 4 сентября 2009 года Ленинградское областное отделение Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» получило юридический статус. 

Офис фонда: располагается в Санкт-Петербурге ул.Смольного дом 3 кабинет 2-145, в здании, где находятся комитеты подведомственные Правительству Ленинградской области. Фонд освобожден от арендной платы за предоставление помещения. В фонде на общественных началах работает Председатель – Наталья Николаевна Меркулова и главный бухгалтер Ольга Евгеньевна Дрозд.

Ленинградское областное отделение Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» планирует и организовывает свою работу в соответствии с Уставом Российского детского фонда и на основе анализа социального положения детей в Ленинградской области. 

Региональное отделение Российского детского фонда совместно с комитетами социального блока Правительства и комиссиями Законодательного Собрания Ленинградской области, образовательными и культурными учреждениями, при поддержке меценатов и спонсоров проводит следующие мероприятия: конкурсы детских рисунков, сочинений, творческие фестивали, новогодние елки, мероприятия, посвященные Дню защитника Отечества, Международному женскому дню, Дню Победы, Международному дню защиты детей, а также выпускной бал для детей-сирот, теплоходные экскурсии, многодневные туристические походы, День знаний, День матери, День инвалида. В праздничные и юбилейные даты сотрудники фонда посещают детские учреждения, где воспитываются дети-сироты, и привозят им подарки. Особое внимание уделялось развитию детского творчества среди талантливых и одаренных детей.

Получателями помощи являются: воспитанники детских домов и школ-интернатов, социально-реабилитационных центров, дети с ограниченными возможностями; дети и подростки из многодетных и малообеспеченных семей; одаренные дети.

В деятельности фонда принимают активное участие студенты-волонтеры Ленинградского государственного университета имени А.С.Пушкина и Ленинградского областного колледжа культуры и искусства. Большинство мероприятий проходит при совместной работе с комитетом общего и профессионального образования, комитетом по социальной защите населения, комитетом по культуре Ленинградской области. Проводимые акции освещаются на Ленинградском областном телевидение.
Сотрудники отделения искренне признательны всем добровольным помощникам. Вклад каждого из них в работу Детского фонда очень важен и ценен. Особую признательность за участие в благотворительных проектах 2010 года заслужили Афонасенко П.Ф., Веретин А.И., Дмитриева Н.А., Лазарева С.С., Морозова Е.А, Шмураков И.В.
На реализацию программ Ленинградского областного отделения Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» было направлено пять миллионов шестьсотшестьдесят восемь рублей, из них пять миллионов – это субсидия областного бюджета.
2010 год Указом Президента был объявлен Годом Учителя. Около 500 педагогов Ленинградской области  получили от Ленинградского областного отделения «Российский детский фонд» сборник «Конвенция о правах ребенка». Более 100 педагогов области были награждены грамотами ЛОО ООБФ «РДФ» и подарками.
Решение о продолжении сотрудничества с Ленинградским областным отделением Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» было единогласно одобрено на заседании Регионального политсовета Ленинградского областного отделения Партии «Единая Россия», состоявшегося 25 мая 2010 года в здании Правительства области. Соответствующее соглашение подписали секретарь Регионального политсовета Герман Мозговой и председатель областного отделения «Российского детского фонда» Наталья Меркулова. Сотрудничество «Детского фонда» и регионального отделения «Единой России» длится уже не первый год. За это время удалось реализовать множество совместных проектов. Приятно констатировать, что год от года не только увеличивается количество участников акций, но и их территориальный охват. Одним из самых масштабных совместных проектов стал благотворительный проект «Серебряный щит Северо-Запада России» - составная часть федеральной программы «Историческая память» на территории Северо-Западного региона. 
Наше отделение реализует программу «Юные таланты». Это направление работы отделение Фонда поддерживает одаренных и трудолюбивых детей, позволяет поощрять творческую инициативу подрастающего поколения, а также развивает факультативное образование в сфере культуры и искусства в Ленинградской области, формирует у детей уважительное отношение к истории Отечества. В рамках этой программы совместно с комитетом общего и профессионального образования Ленинградской области отделение Фонда подписало положение о проведении конкурса детских рисунков «Серебряный щит Северо-Запада России». Основной задачей инициаторов проекта является просвещение молодежи, воспитание патриотизма и национальной гордости на примерах истории Отечества, а также - выявление и поощрение юных дарований, стимулирование детского художественного творчества. Ребята посещают древние крепости Северо-Западного региона и рисуют творческие картины, в которых отражают исторические достопримечательности находящиеся в Старой Ладоге, Выборге, Приозерске, Ивангороде, Гдове, Пскове, Изборске, Орешеке, Копорье, Кингисеппе, Новгороде, Тихвине, Порхове, Кобыльем городище (место Ледового побоища), Петропавловской крепости. 

В проекте принимают участие 2000 детей. Рисунки экспонировались в Старой Ладоге, Ивангороде, Рождествено, Выборге, Тихвине, Кингисеппе, а также в Санкт-Петербурге (в Русском музее, выставочном центре «Евразия», ИДПО «Атомпроф», в выставочном зале «Смольный» и в Музее ракетных войск и артиллерии), в Финляндии. В конце 2010 года этот проект стал Международным. 

Наша детская делегация смогла побывать в финском городе Хямеенлинна, а главное стать активными участниками открытия XI Российско-Финского культурного форума. В числе делегации были и воспитанники Лужской санаторной школы-интернат, которые достойно представили за рубежом наш регион, подарили яркие творческие выступления жителям города и гостям форума. 

Для ребят была организована обзорная экскурсия по городу, они побывали на торжественном приеме мэра в честь открытия форума, встретились со своими сверстниками в школе Ожойнен, а в свободное время дети купались в бассейнах в spa-центре, и самое главное – значительно расширили свои знания об истории наших стран.

Мэр города Тапани Хеллстен и высокопоставленные гости высоко оценил творчество юных художников – участников проекта «Серебряный щит России». Около 100 детских рисунков, на которых изображены исторические памятники Северо-Запада России и порядка 20 фотографий, связанных с ходом реализации этого проекта будут до конца года представлены в крепости Хамеенлинна. Фотокадры рассказывают о том, как дети рисуют в Старой Ладоге, на пленере в Новгороде, Пскове, как проходили выставки. 

Выставка в крепости города Хямеенлинна – это первая экспозиция рисунков воспитанников детских домов Ленинградской области в Европе. В дальнейшем планируется организация передвижной выставки в замках, которые входят в международную ассоциацию замков и крепостей Прибалтийских стран. Более того, финские учащиеся школы искусств Ожойнен, с которыми встретились наши ребята, планируют нарисовать свою крепость Хяме, и эти картины приедут на нашу совместную выставку в Ленинградскую область. Авторы работ финские дети посетят Ленинградскую область, в частности, Старую Ладогу, Тихвин и Новую Ладогу.

В течение всего учебного года, согласно разработанному плану, ребята из Волосовской Детской Школы Искусств им Н.К.Рериха, Лужской санаторной школы-интернат посещали экскурсии в Русском музее, а затем для них там же проводили мастер-классы с художниками. Этот проект будет продолжаться, так как приносит большой результат в развитии творческих способностей юных художников.
Наше отделение выделяет призовой фонд участникам творческих конкурсов, фестивалей таких как: «Рождество Христово», «Цвет и звук Державы Рериха», «Первоцвет», «Золотой век», «Звездочки», «Умелец дома», «Таланты», «Театральное искусство глазами детей», «Экологический фестиваль», «Живой огонь», «Планета счастья и любви», «Марафон детства», «Спортивный праздник», КВН.

Вот самые значимые мероприятия в рамках этой программы:
Ежегодно проходит конкурс рисунков «Рождетство Христово». 150 воспитанников детских домов Ленинградской области приехали в Выборгский район на базу отдыха “Голубое озеро”  для церемонии награждения  юных художников. В оргкомитет конкурса поступило 260 детских работ среди них  100  талантливых детей были отмечены грамотами, дипломами, а в подарок они получили  художественные наборы, электронную технику и сладкие подарки. После церемонии награждения для ребят была подготовлена культурно-развлекательная программа с участием юных артистов Образцового коллектива детского фольклорного ансамбля «Перегудки», которые приехали из Петрозаводска. Творческий коллектив выступил в подлинных северных русских традиционных костюмах с программой «Коляда», «Рождество» - это спектакли, зрелищные варианты старинных народных обрядов. Поздравила ребят и руководитель Карельского отделения «Российский детский фонд» В.В.Дронова. Стало доброй традицией посещать в этот день храм и общаться со священнослужителями. Второй день отдыха ребята провели в группах по интересам: катались на лыжах, ватрушках, играли в подвижные игры. Побывали ребята и на ферме, где разводят страусов, коров и лошадей. 
На это мероприятие было израсходовано 192 000 рублей.
В дни весенних каникул уже 12 лет подряд в Волосовском районе, на базе Волосовской детской школы искусства им Н.К.Рериха проходит  конкурс «Первоцвет». В 2010 году 120 юных участников попробовали свои силы в изобразительном искусстве и в исполнительском мастерстве в номинациях: народное пение, народные инструменты, фортепиано, скрипка. Художники в режиме реального времени рисуют композиции на тему «Волшебная палитра весны». Среди молодых дарований жюри рассматривало три возрастных категории в возрасте от 8 до 17 лет. Члены жюри – заслуженные деятели культуры, которые со всей строгостью оценивали силу искусства юных дарований. Региональное отделение детского фонда выделило всем победителям конкурса «Первоцвет  ценные подарки на сумму 20000 рублей.
В этот же день был организован «круглый стол», где обсуждались вопросы развития творчества талантливых дарований. Председатель Ленинградского областного отделения «Российский детский фонд» Наталья Меркулова рассказала о реализации программы «Юные таланты».

В Гала-концерте «Юбилей в Юбилейном»! приняли участие лучшие детские вокальные, хореографические, цирковые коллективы, творческие коллективы гостей из Литвы. Также в программе выступили юные фигуристы победители соревнований на «Приз Олимпийского чемпиона Евгения Плющенко», золотые  надежды  Олимпиады  2014 - ученики  знаменитых  тренеров Т.Н. Москвиной, А.Н. Мишина, А. Урманова. Благодаря мастер-классам, организованном региональном отделении Российского детского фонда в программе выступили творческие коллективы из детских домов Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Аудитория составила 4000 зрителей - это родители и дети из многодетных семей, воспитанники детских домов, школ-интернатов и реабилитационных центров Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Сюрпризом для участников и зрителей гала-концерта стал подарок от организаторов – плакат с пожеланиями и автографами звёзд эстрады и ледовой арены и диск с записями песен группы «Золотой век».

В фойе – было организовано дефиле цветочных весенних коллекций детских театров моды. Самобытные творческие мастер-классы, организованные  школами: «Монтессори», «Вальдорфской», «Эпиграф». Волосовская детская школа искусств им.Н.К.Рериха,и выставка «Во имя культуры будущего», посвященная 75-летию Пакта Рериха, из архивов Международного Центра Рерихов (Москва). 
На проведение этого мероприятия было израсходовано 93 000 рублей.
В рамках программы «Юные таланты» региональным отделением Российского детского фонда приветствуется чествование стипендиатов Ленинградской области. По итогам учебного года лучшим учащимся детских художественных школ, которые активно принимают участие областных, всероссийских и международных конкурсах, комитет по культуре Ленинградской области вручает стипендии. В этом году стипендиатами стали 28 человек из Гатчинского, Волховского Кировского, Приозерского и Тихвинского районов: Анастасия Анухина, Екатерина Лютикова, Екатерина Тедеева - Волховская детская художественная школа. Михаил Буксар, Николай Овчинников, Александр Шалин - Всеволожская детская художественная школа им. Глинки. Анастасия Семенова, Анна Тремасова - Агалатовская детская художественная школа. Полина Трофимова - Дубровская детская художественная школа. Маргарита Полозова, Элина Соколова, Ксения Карпова - Колтушская детская художественная школа. Дмитрий Бабкин, Игорь Калинкин - Невская детская художественная школа. Анастасия Пантюхина - Гатчинская детская художественная школа им. Ипполитова-Иванова. Елизавета Афанасьева, Екатерина Гончарова, Елена Исупова - Коммунаровская детская художественная школа. Павел Рябков - Кировская детская художественная школа. Наталья Антипкина, Николай Верзунов, Мария Петрушко - Мгинская детская художественная школа. Арина Власова, Дмитрий Ладнов,  Диана Мамедова - Отрадненская детская художественная школа. Юлия Беляева, Иван Кузнецов, Евгения Бормотова - Шлиссельбургская детская художественная школа. Запир Загиров - Сосновская детская художественная школа. Анастасия Балуева - Областной колледж культуры и искусства. Всем стипендиантам были вручены ценные подарки – флэш-карты, игрушки, сладкие подарки и календари на сумму 26 000 рублей.

Наши «Юные Звезды зажигают». В течение всего года воспитанники детских домов,  школ-интернатов Ленинградской области в возрасте от 8 до 16 лет, победители различных конкурсов, смотров, готовились к ежегодному областному фестивалю «Звездочки 2010». Ежегодно инициатором конкурса выступает комитет общего и профессионального образования  и Ленинградское областное отделение «Российский детский фонд». В этом году фестиваль звездочки юбилейный – десятый и приурочен к 60 – й годовщине празднования Международного дня защиты детей. Уже не первый год негосударственное образовательное учреждение «АТОМПРОФ» собирает участников со всех уголков Ленинградской области. В этом фестивале приняли участие около 400 детей из 18  учреждений области, где воспитываются дети оставшиеся без попечения родителей. Весь день на сцене выступали юные участники. Фестиваль проводился по 4 номинациям: «Литературная», «Хореографическая», «Вокальная», «Инструментальная».

В номинации «Вокальная» в ходе подготовки к фестивалю дети под руководством преподавателей подбирали репертуар песен, разучивали новые песни, также на фестивале были исполнены и авторские песни.  В номинации «Хореографическая» юные исполнители проявляя свою художественную выразительность представляя на суд независимого компетентного жюри  классические, бальные, современные танцы. Важно не только оригинальность замысла танца, но и композиционная цельность исполнителя и  костюмов. В этой номинации можно проследить чувство уважения к национальной культуры, народным традициям, обычаям, обрядам. На конкурсе были и юные музыканты, композиторы, которые представляли свое «инструментальное исполнительство». На фестиваль приехали и юные авторы стихов, рассказов, сказок, чтецы-исполнители, которые представляли свое творчество в номинации «Литературная». Надо отметить большую работу педагогов по военно патриотическому воспитанию ребят, в год 65-летия Победы ребята представили свои выступления с военной тематикой, что было отмечено членами жюри.

В этот же день были подведены итоги конкурса «Звездочки». Около 100 подарков и грамот получили победители конкурса. Представители комитета общего и профессионального образования Ленинградской области и  Председатель Ленинградского областного отделения «Российский детский фонд» Наталья Меркулова вручили ребятам подарки на сумму 184 000 рублей.
В канун Международного дня защиты детей в негосударственном образовательном учреждении «АТОМПРОФ» прошел четвертый театральный фестиваль «Театральное искусство глазами детей»  среди 300 детей-сирот. На театральный фестиваль приехали 14 детских театральных коллективов с разных уголков Ленинградской области. Только любовь к театральному искусству и желание принять участие в этом фестивале не остановило даже дальность расстояния и многочасовой путь от своего района до Санкт-Петербурга. Участники фестиваля к выходу на сцену готовились с начала года. Юные актеры, в возрасте от 7 до 16 лет, смогли представить свое театральное искусство «сколько ночей артистам не спалось, хотят достойно роли все сыграть, и им сегодня довелось, себя на сцене испытать!» Театральные коллективы выходили на сцену и разыгрывали разного жанра спектакли, поставленные на основе русской классической и современной драматургии. В течение пяти часов продолжался фестиваль, и членам жюри приходилось оценивать каждый театральный коллектив по следующим критериям: - подбор репертуара, соответствующего возрасту участников конкурса, оригинальность замысла и художественная выразительность,- композиционная цельность, гармоничность всех составляющих художественного образа, - артистичность, импровизация. Можно с уверенностью сказать, что основная цель фестиваля была достигнута. На сцене можно было увидеть наших талантливых детей, которые к сожалению, живут без мама и пап, а материнскую любовь им дарят заботливые педагоги и социальные работники детских домов и школ-интернатов. Но они очень талантливы, с каким успехом они смогли раскрыть свою артистичность и художественную выразительность сказочных персонажей. 

Закончился фестиваль и последние слова ведущего стали завершением фестиваля «Весь мир – театр! Мы все актеры! И эпилога не видать! И выходя отсюда в коридоры, на тротуары, скверы, перекрестки – мы вновь выходим на подмостки, и лицедействуем опять!».

В холле одновременно проходила областная выставка – конкурс «Умелец дома» среди воспитанников детских домов и школ-интернатов. В выставке приняли участие около 1000 юных жителей. На конкурс были представлены работы из  древесины, бисероплитения, вязания, вышивки, изделия из кожи, мягкой игрушки, изделия из природного материала. Это различные картины, вазочки, шкатулки, салфетки, панно, кухонная утварь, украшения, игрушки, сувениры.

Более двухсот подарков, грамот были удостоены победители конкурсов, и представители комитета общего и профессионального образования Ленинградской области и Ленинградского областного отделения «Российский детский фонд» вручили ребятам. Общая сумма затраченная на призовой фонд составила 78 000 рублей.
На базе Волосовской Детской школы Искусств им Н.Рериха в июне месяце работал летний оздоровительный лагерь  дневного пребывания «Первоцвет», где отдыхали 30 наиболее одаренных учащихся школы в возрасте 11-14 лет. Работа лагеря осуществлялась с целью физического оздоровления детей и творческого их развития. Региональное отделение Российского детского фонда выделили денежные средства в размере 50 000 рублей для приобретения спортивного инвентаря, а также были оплачены экскурсионные поездки в города Ленинградской области.
На территории Петропавловской крепости  был организован Марафон детства в рамках VI-го ежегодного Фестиваля юных дарований «Золотой век». Девиз этого мероприятия «Марафон детства предоставляет сцену – одаренным детям».

В программе приняли участие выдающиеся творческие и спортивные детские и молодёжные коллективы, воспитанники детских домов Санкт-Петербурга и Ленинградской области, фигуристы детского продюсерского центра «Ледяная фабрика», которые учатся не только кататься на коньках, но и петь, танцевать, и вести концертные программы. На сцене были представлены всевозможные интересные творческие проекты, которые в дальнейшем будут творчески воплощаться в жизнь. 

Шесть часов Марафона состояло из детского и молодёжного блоков, ведущие программы - около 1000 детей и подростков от 5 до 16 лет, многие из них выступали на лучших площадках города и области вместе с известными артистами, снимались в кино, участвовали в теле- и радиопрограммах. Проводился конкурс для учащихся театральных студий по номинациям: «Лучший ведущий концертных программ», «Лучший аниматор». Победители были награждены призами. В конце каждого получаса работал свободный микрофон для выступления и поздравлений.

Юные художники приняли участие в конкурсе на тему «Петербург - Паруса белых ночей». Ребята рисовали прямо на мольбертах у стен Петропавловской крепости – и получали грамоты и подарки! Для зрителей были организованы интерактивные игры, конкурсы, море подарков и океан хорошего настроения! 

Стало доброй традицией всем участникам конкурсов, фестивалей дарить подарки, которые помогут нарисовать творческие произведения, и стать участниками следующих конкурсов. Призовой фонд составил      11 200 рублей, а так же большое количество подарков от спонсоров.
Победители двенадцатого открытого областного конкурса музыкально-художественного творчества «Цвет и звук державы Н.К. Рериха» были награждены подарками. В этом году творческое состязание впервые стало международным: помимо ребят из Ленинградской области, в нем приняли участие школьники из Финляндии, Болгарии и США. «У Николая Константиновича Рериха была главная мысль – нести мир и добро через культуру, - и этот конкурс как нельзя лучше подчеркивает эту идею. На примере жизни и творчества Николая Рериха воспитывается уже не одно подрастающее поколение. В свою очередь, члены жюри отметили, что с каждым годом растет профессионализм и мастерство участников конкурса «Цвет и звук державы Н.К. Рериха». В состав жюри под председательством заслуженного деятеля искусств РФ, доктора искусствоведения, заведующий кафедрой ДПИ, профессора РГПУ им. А. И. Герцена, председателя Совета по детскому художественному творчеству при Союзе художников Санкт-Петербурга Ольги Некрасовой-Коротеевой вошли так же: член Союза художников РФ, заместитель директора Гуманитарного колледжа отделения живописи, руководитель Международной программы «Невская радуга» Петр Лернер; член Союза художников РФ, академик, заслуженный работник культуры России, искусствовед, директор детской художественной школы им. Б.М. Кустодиева Валерия Ушакова. На призовой фонд было потрачено  25 800 рублей.

В рамках общенациональной информационной кампании по противодействию жестокому обращению с детьми проводился конкурс детских рисунков «Добро в твоем сердце». Ребятам было предложено выразить художественными и литературными средствами видения мира без жестокости и насилия. 

В оргкомитет поступило около 300 работ воспитанников детских домов, школ-интернатов и социально-реабилитационных центров Ленинградской области. Все поступившие на конкурс работы были проанализированы группой студентов и преподавателей факультета психологии ЛГУ имени А.С.Пушкина. На основе этого психологического анализа были выявлены основные векторы детских проблем. По словам Уполномоченного при Губернаторе Ленинградской области по правам ребенка Тамары Александровны Литвиновой, работы по тематике можно разделить на группы - это рисунки, связанные именно с жестокостью или утратой родных, а также объединенные темой любви к природе и к близким. Всем победителям и лауреатам конкурса, а это более 30 детей, вручены грамоты, призы и памятные подарки.

По итогам года в Доме Правительства Ленинградской области состоялась церемония награждения лауреатов премий для поддержки талантливой молодёжи региона в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование» в 2010 году. Эта премия была учреждена пять лет назад Президентом России специально для поддержки талантливой молодежи в возрасте от 14 до 25 лет. Победитель определяется по итогам индивидуального участия в федеральных и региональных конкурсах. Всего за эти годы около 300 молодых людей из Ленинградской области были награждены дипломами лауреатов премий. По итогам 2010-го в регионе названы 57 лауреатов премий для поддержки талантливой молодежи. Больше всего премий – 24 - в номинации «Научно-техническое творчество, учебно-исследовательская деятельность». Далее следует 14 премий в номинации «Художественное творчество» и 10 - «Любительский спорт». Награды талантливой молодежи вручал вице-губернатор Ленинградской области Олег Уткин. Одновременно были вручены свидетельства о стипендиях губернатора Ленинградской области 2010/2011 учебного года 20 особо одаренным студентам – выпускникам школ из социально незащищенных семей. Каждый из них будет получать ежемесячную стипендию в размере 2 тысяч рублей. Председатель регионального отделения Российского детского фонда Наталья Меркулова всем стипендиатам вручила ноутбуки, книги, новогодние сладкие подарки. В церемонии награждения не забыты и педагоги-наставники, под чьим руководством ребята смогли добиться успеха, в подарок они получили флэш-карты. На это мероприятие было израсходовано 336 000 рублей.

В конце года, Ленинградское областное отделение Российского детского фонда благодаря финансовой поддержки ОАО «КАД Ленобласть» выпускает представительский календарь на 2011 год с использованием рисунков детей-сирот Ленинградской области, на которых изображены жемчужины края. После издания календаря часть тиража была подарена детям, музеям, библиотекам, а также в муниципальные районы Ленинградской области. 

В рамках программы «Юные таланты» и «Память»:
В резиденции Генерального консульства США прошла встреча воспитанников детских домов и интернатов Ленинградской области с ветеранами Северных конвоев и американскими дипломатами, посвященная предстоящему 65-летию Победы. По словам Генерального консула США в Санкт-Петербурге Шейлы Гуолтни, впервые в американской резиденции оказалось такое количество детей – около 80 человек. «Некоторым из вас пришлось добираться сюда несколько часов, издалека, да еще после такого сильного снегопада. Спасибо, что вы все приехали. Это ваша небольшая победа», - сказала она. Российские ветераны поделились со школьниками своими воспоминаниями о том, как они спасали американских и английских летчиков, чьи машины были подбиты фашистами над Северным морем. Ребятам также показали американский художественный фильм, посвященный героизму моряков в годы войны. Кстати, американские и советские моряки до сих пор каждый год 31 августа встречаются в Мурманске и вспоминают героические дни Великой Отечественной и погибших товарищей. В ходе встречи Шейла Гуолтни сообщила, что консульство совместно с Ленинградским областным отделением «Российского детского фонда» проводит конкурс рисунков среди воспитанников детских домов. Рисунки должны быть посвящены совместной борьбе США и СССР  против общего врага. Победителей, пообещала она, ждет приятный сюрприз. После официальной части госпожа консул провела небольшую экскурсию для ребят по своей резиденции, а затем пригласила их на фуршет со сладостями и напитками, а также вручила небольшие подарки от дипмиссии. Представители «Российского детского фонда» подарили детям комплекты профессиональных красок, чтобы они смогли как можно быстрее приступить к выполнению конкурсного задания. Встреча воспитанников областных детских домов и дипломатов является одним из наиболее крупных мероприятий долгосрочного информационно-просветительского и патриотического проекта «Серебряный щит России». 
Подведены итоги конкурса рисунков воспитанников детских домов Ленинградской области, посвященного 65-й годовщине Победы во Второй мировой войне. На конкурс было представлено более двухсот работ. Конкурс проводился в период с февраля по май Обращаясь к присутствующим, Генеральный консул США Шейла Гуолтни поблагодарила детей за участие и отметила их творческий подход к исполнению рисунков. «Мы рады, что в Ленинградской области растут такие талантливые дети. Было очень сложно выбрать лучшего, но мы приняли решение, что каждый участник получит грамоту и подарок», - сказала Шейла Гуолтни. Конкурсные рисунки представлены в резиденции Генерального консула и до 4 июля - национального праздника США Дня независимости - все гости особняка смогут познакомиться с ними». Все работы посвящены теме Победы и союзничества России и США в годы войны. Победителей конкурса выбирали по номинациям: плакаты, «Памятники и мемориалы», «Неожиданное раскрытие темы войны», «Рисунки будущих профессионалов» в трех возрастных группах: до 10 лет, до 14 лет и старше 14 лет. Самым юным призером конкурса стала семилетняя Ирина Бобожонова из Детской школы искусств имени Н. К. Рериха Волосовского района. Ее рисунок называется «Маленькие защитники своей Родины». Жюри также присудило пять специальных наград: приз Генерального консула, приз консула по культуре, приз военно-морского атташе посольства США в России, приз ветеранов Полярных конвоев и приз зрительских симпатий. Генеральный консул США Шейла Гуолтни и Председатель Ленинградского областного отделения «Российский детский фонд» Наталья Меркулова вручили победителям дипломы и художественные наборы, которые помогут в дальнейшем реализовывать свое творчество и рисовать новые шедевры. Торжественный прием завершился угощением и общим фотографированием на память. На мероприятие было израсходовано 107 847 рублей.
В год 65-летия Великой Победы было принято решение усилить работу по патриотическому воспитанию детей и молодежи, проводить мероприятия в рамках программы «Память».

Благодаря финансовой помощи (500 тысяч рублей) депутата Государственной Думы РФ С.В.Петрова, в канун 65-летия Великой Победы, 15 воспитанников детских домов и школ-интернатов Ленинградской области стали участниками международной экспедиции «Дорогами мира, дружбы и согласия» по маршруту: Москва – Минск – Берлин – Варшава - Москва. Целями мероприятия: привитие молодежи уважения и гордости за свою Родину, воспитание подрастающего поколения на примерах мужества и стойкости защитников Отечества; посещение памятных мест и воинских захоронений, расположенных на территории Польши, Германии, Белоруссии, укрепление дружеских и партнерских связей с жителями европейских стран, сплочение антивоенного молодежного движения России и стран Европы. Дополнительно на мероприятие было израсходовано 60 000 рублей.
Ленинградское областное отделение Российского детского фонда организовало субботник, где приняли участие воспитанники социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Светлячок». Субботник прошел у памятника военно-исторического значения «Танк Т-34», установленного на западной окраине г.Тихвина. Танк установили 9 декабря 1974 года, а на постаменте укрепили доску с надписью «С этого рубежа начался разгром немецко- фашистских войск под Тихвином в декабре 1941 г.». Поднятый на пьедестал танк Т-34 стал символом стойкости и мужества всех советских танкистов, участвовавших в освобождении Тихвина. Не случайно после войны имена бесстрашных героев были увековечены в названии его улиц. Есть среди них и улица Танкистов. Ребята с педагогами убрали территорию возле памятника, Фонд предоставил для возложения к мемориалу венки и цветы на сумму 3 900 рублей.
Ежегодная акция «Мост Памяти», в канун Дня Победы, состоялась на концертной площадке в центральном магазине петербуржской книжной сети «Буквоед на Восстания». В программе приняли участие лауреаты фестиваля юных дарований «Золотой век» - Вика Хазанова и Ирина Милана - участники программы «Дети Золотого века», они исполнили для ветеранов песни военных лет и подарили им цветы и памятные подарки. Продолжением акции явился открытый концерт «Мост памяти» в Центральном районе С-Петербурга. В концерте, наряду с профессиональными артистами выступили юные артисты из лучших творческих коллективов Петербурга -  участники программы «Дети Золотого века». На мероприятии были продемонстрированы мотоциклы и стрелковая военная техника, зрители могли разобрать автомат Калашникова и рассмотреть устройство военной техники.

Увлекательная экскурсия на фрегат была организована региональным отделением Российского детского фонда, в честь празднования 65-й годовщины Победы во Второй мировой войне в Санкт-Петербург прибыл боевой корабль BMC США. Фрегат ракетоносец USS KAUFFMAN (FFG-59) вошел в Неву и пришвартовался у набережной лейтенанта Шмидта. В праздновании 65-й годовщины Победы во Второй Мировой войне также принял участие Командующий 6-м флотом США Вице-адмирал Харри Б.Харрис. Для 150 воспитанников детских домов Ленинградской области моряки провели экскурсию, показали каюты и ракетные установки, накормили вкусным обедом. После увлекательной экскурсии ребята узнали историю корабля. В годы Второй мировой войны США были членом антигитлеровской коалиции, флот США участвовал в боевых действиях на Тихом и Атлантическом океанах, суда торгового флота США доставляли вооружение и продовольствие в СССР в рамках программы ленд-лиза. Военные моряки США также сопровождали конвои кораблей торгового флота. Члены экипажа с огромным удовольствием фотографировались с детьми. На память о такой дружеской встрече Председатель регионального отделения «Российский детский фонд» Наталья Меркулова подарила картину с изображением первой столицы Руси – Старая Ладога, которую нарисовал юный художник из художественной школы-искусств им Н.К.Рериха. Может не судьба побывать в России, а память о нашей Ленинградской области всегда будет на борту ракетоносца. На мероприятие было израсходовано 4 300 рублей.
В Невском районе С-Петербурга на катке Центра «ОN» прошел первый этап  VI-го Ледового фестиваля юных дарований «ЗОЛОТОЙ ВЕК», посвящённый  65-летию Великой Победы «Живой огонь». Основным  направлением является эстетический и культурный аспект для гармоничного развития детей и молодёжи, а также работа в рамках программы по патриотическому воспитанию молодежи и связи поколений. Участниками Детского ледового благотворительного концерта для ветеранов – узников фашистских лагерей, стали более 100 талантливых детей, прошедшие отборочное прослушивание: Учащиеся Клубов фигурного катания, вокальных, хореографических, цирковых студий C-Петербурга и Ленинградской области. Проект уникален тем, что ледовая арена объединяет фигуристов, танцоров, циркачей, вокалистов.

В программе «Живой огонь» принял участие творческий коллектив из Лопухинского детского дома Ленобласти. Ведущими программы «Живой огонь» стали  Павел Минарский и Дарья Сыченко воспитанница детского дома г. Кингисеп которая, так же стала победительницей в конкурсе «Звёздочки». Почётный гость программы – певец, Гран-при Международного конкурса «Весна романса» - Сергей Зыков поздравил ветеранов песней «Журавли», под которую на льду красиво парили «птицы». Специальными медалями и дипломами от Детского фонда участников Фестиваля «Золотой век»  наградил почётный гость – ветеран В.О.В. Смирнов Михаил Андреевич- полковник медслужбы в отставке, прошедший Севастопольскую битву,  плен, побег, штраф-роту и взятие Берлина!  Он написал книгу «Дорогами войны», и был особо рад общению с любознательными молодыми дарованиями. На мероприятие было израсходовано 10 400 рублей.
Детско-юношеская экспедиция в составе двух лодок с героическими названиями «Вольный» и «Дерзкий» ушла 1 июля, в дальнее спортивное плавание по маршруту г. Новая Ладога- о.Сухо – п. Кабона, г.Шлиссельбург – д. Назия – г. Новая Ладога. Акция проходит в рамках проекта Серебряный щит Северо-запада России и посвящена 65-летию Победы. В последующем к ребятам присоедилась лодка ветеранов «Главного разведывательного управления». Участники экспедиции посетили места сражений и возложили цветы к мемориалам и братским захоронениям финский десант, расположенным по ходу намеченного маршрута на территории Ленинградской области, например остров Сухо, а так же прошли водный участок дороги Жизни от поселка Кобона до мыса  Осиновца через острова Зеленцы. Плавание продлилось 15 дней, а в роли отважных моряков выступили ребята, ранее принимавшие участие в международной патриотической экспедиции, завершившейся встречей на реке Эльбе 25 мая 2010 года. Капитанами «кораблей», команда каждого из которых укомплектована семью матросами, стали участники экспедиции Андрей Андреев и Егор Александров. Руководителем экспедиции стал директор Новоладожского детсткого центра парусного спорта и туризма Владимир Голубков.
Данная экспедиция способствует военно-патриотическому воспитанию молодежи на примерах стойкости и героизма бойцов и командиров Красной Армии в сражениях на Ленинградской земле и воспитанию высоких морально-волевых качеств подростков в условиях походной жизни, а также пропаганде здорового образа жизни.

Провожала отважных мореходов Председатель областного отделения «Российского детского фонда» Наталья Меркулова, которая вручила участникам экспедиции фотоаппарат, чтобы они могли запечатлеть свое путешествие, а также шесть десятиместных полаток, которые им очень необходимы. Походная жизнь – лучший способ воспитания морально-волевых качеств у подростов в непринужденной дружеской атмосфере взаимопонимания и взаимовыручки. Общая сумма затрат составляет          155 тысяч рублей.
На знаменитом «Невском пятачке» воспитанники детских домов принимали участие в открытии памятной мемориальной плиты в память о защитниках плацдарма из Московской области. Мероприятие приурочено ко Дню памяти и скорби, который отмечается 22 июня. Представители Московской области – заместитель министра социальной защиты населения Вадим Годына, а также депутаты Московской областной Думы приняли участие в торжественном открытие Аллеи Памяти и Славы. Был совершен молебен по погибшим и возложение цветов к ранее установленным на этом месте мемориальным плитам Татарстана, Казахстана, Белоруссии. Это уже шестая плита, которая, начиная с 5 мая 2005 года, появилась на «Невском пятачке». Такие мероприятия восстанавливают историческую память и объединяют регионы. «Оно объединяет тех, кто воевал. Это международное единство и Белоруссии, и Казахстана, и Киргизии – всех людей, которые воевали, победили фашизм и выстояли в самые тяжелые годы, и оно является основой для патриотического воспитания молодежи». На мероприятие было израсходовано 2 700 рублей.
В год 65-летия Победы над фашизмом, по указу Президента Дмитрия Медведева, Российская Федерация 2 сентября впервые официально отметили дату окончания Второй мировой войны. 3 сентября 2010 года в Военно-историческом музее артиллерии, инженерных войск и войск связи в Санкт-Петербурге открылась выставка детских работ, созданная ребятами в рамках регионального проекта “Серебряный шит Северо-Запада России” и посвященная теме Второй мировой войны. На мероприятие приехали 100 ребятишек из разных районов области, которые являются авторами этих работ. Сюжеты рисунков, выполненных воспитанниками детских домов и школ-интернатов Ленинградской области, посвящены не только традиционным сюжетам героической борьбы русских солдат, но и сражений союзных войск, подвигу полярного конвоя, доставлявшего помощь на осажденные территории. Открывая экспозицию, председатель Ленинградского областного отделения «Российского детского фонда» выразила огромную благодарность ветеранам. «Спасибо вам за ту Победу, которую вы нам подарили, от лица молодого поколения низкий вам поклон за наше мирное небо над головой, - сказала Наталья Меркулова. - А нашим воспитанникам, которые рисуют такие замечательные картины, хочется также сказать спасибо за то, что вы знаете историю нашей страны, цените ее и выражаете в своих замечательных детских работах». В экспозицию выставки вошло порядка 70 детских работ. Работы очень разные: посетители выставки смогут увидеть патриотические плакаты, скульптурные композиции из картона, сюжеты боевых действий на территории Ленинградской области, в водах Ладоги и Финского залива, сцены из жизни гражданского населения на оккупированных территориях. Наталья Меркулова напомнила о том, что у юных художников, благодаря партийному проекту, появляется возможность посещать исторические памятники и места боевой славы. Авторы лучших работ в 2010 году смогли побывать в путешествии от Москвы до Торгау на автопоезде «Дорогами мира, дружбы и согласия». В мероприятии также приняли участие представители консульств стран – участников антигитлеровской коалиции. «Для меня это особенно приятно быть здесь сегодня и стоять вместе с ветеранами, - отметила Генеральный консул США Шейла Гоултни. - Это особый день, и нынешняя выставка, посвященная нашей общей победе во Второй мировой войне, свидетельствует о том, что мы никогда не забываем подвиг и мужество всех защитников наших стран». Героические и сентиментальные темы военных лет в наивных детских рисунках не могут оставить зрителей равнодушными, о чем говорит множество теплых слов в книге отзывов. Вот в частности запись, которую оставил Посол Соединенных Штатов Америки в России Джон Байерли: “От имени американского народа я поздравляю всех молодых ребят, нарисовавших картины для этой прекрасной выставки, посвященной нашей общей Победе 65 лет назад. Это хороший символ нашей настоящей дружбы! Спасибо!”

Региональный координатор партийного проекта «Историческая память» в Ленинградской области Владимир Рыбальченко рассказал о проекте и конкурсе детских рисунков «Серебряный щит России», который существует для того, чтобы дети, молодежь знали историю своей страны. «Сегодня у вас есть уникальный шанс познакомиться с ветеранами, которые участвовали в этой войне, потому что здесь присутствует удивительный человек – Николай Михайлович Беляев, который был комсоргом того легендарного батальона, водрузившего знамя Победы над Рейхстагом», - подчеркнул Владимир Рыбальченко. 

После открытия выставки студенты областного колледжа культуры и искусства творчески поздравили ветеранов и гостей праздника.

Далее областные единороссы провели круглый стол на тему «Как правильно отмечать новый праздник – День окончания Второй мировой войны?», посвященный годовщине окончания Второй мировой войны. «Это абсолютно правильно, что число памятных дат нашей страны внесена дата окончания Второй мировой войны, - считает депутат Госдумы, руководитель Северо-Западного МКС партии «Единая Россия» Сергей Петров. - У нас есть великий для отечества праздник – День Победы, но вторая мировая война – это общепланетарная, общемировая война и конечно, этот день должен отмечаться отдельно». Кроме того, третьего сентября еще одна памятная дата, которая, по мнению Сергея Петрова, совпадает по своей направленности с днем окончания Второй мировой войны – это день солидарности в борьбе с терроризмом. «В Америке есть 11 сентября и башни-близнецы, у нас есть школа в Беслане, и конечно такие два события должны объединить все здравое человечество в борьбе против войн и терроризма» - подчеркнул важность мероприятия депутат Госдумы. Доктор исторических наук, директор Военно-исторического музея Валерий Михайлович Крылов рассказал об истории праздника: «второго сентября 1945-го года, в день подписания капитуляции Японией, Верховный совет принял указ о том, чтобы 3 сентября объявить днем победы над Японией. Указ этот не был отменен, но праздник был забыт. Лишь в июне этого года принят новый закон, который установил новую памятную дату – 2 сентября, день окончания Второй мировой войны». С приветственным словом к участникам круглого стола выступили генеральный консул США и вице-консул Польши. «Вторая мировая война принесла невосполнимые человеческие потери, - заявила Генеральный консул США Шейла Гоултни, - она стала величайшей трагедией человечества, и никто не знает это лучше, чем люди, живущие здесь – в России». «Мы были союзниками тогда, мы остаемся союзниками сегодня. Как союзники мы должны сделать все, чтобы Вторая мировая война стала последней мировой войной в истории человечества», - добавила Шейла Гоултни. Вице-консул Генерального консульства Республики Польша в Санкт-Петербурге Анна Дембовски заявила, что в работе, которую ведет консульство в целях сохранения исторической памяти, сотрудники единодушно также принимают такие формы как встречи детей, молодежи и ветеранов. «Мы приглашаем ветеранов войска польского, которые проживают в Петербурге, для того, чтобы они могли рассказать о своей судьбе, - рассказала Анна Дембовски. – Кроме того, необходимо проводить такие мероприятия, на которых молодые люди могли бы проявлять свои таланты, нужно их заинтересовать». Круглый стол, посвященный окончанию самой кровопролитной войны в истории человечества, был организован по инициативе Ленинградского областного отделения партии «Единая Россия» в рамках партийного проекта «Историческая память». По мнению руководителя исполкома Ленинградского областного отделения Партии Рината Измайлова, одной из лучших форм для празднования памятной даты окончания Второй мировой войны были бы мероприятия, аналогичные нынешнему, в которых принимают участия люди разных поколений. «Чем больше будет общения между людьми разных поколений и разных стран, тем больше будет взаимопонимания и основ для дружбы между государствами», отметил Ринат Измайлов. Также активное участие в работе конференции приняли ветераны. Представитель Санкт-Петербургской общественной организации «Полярный конвой» Дмитрий Сафьян - непосредственный участник морского конвоя – считает, что рейсы кораблей союзников были необходимы не только как экономическая и гуманитарная помощь, но и как политический шаг. «Суда с продуктами и боеприпасами дали возможность тысячам людей почувствовать поддержку, развивать дружеские отношения, - подчеркнул Дмитрий Сафьян. – Хочется пожелать нашим странам и впредь таких отношений, которые точно не позволят развернуться новым боевым действиям». В рамках мероприятия Депутат Госдумы, руководитель Северо-Западного МКС Партии «Единая Россия» Сергей Петров вручил памятные медали ветеранам – участникам союзных войск. «Есть такая мысль, что следующая мировая война начнется в тот день, когда человечество забудет о предыдущей мировой войне», - напомнил он. Поэтому важно, чтобы правда и память о той войне передавалась из поколения в поколение, чтобы мальчишки и девчонки, которые участвовали в конкурсе рисунков, посвященном Победе в Отечественной войне, рисуя, заражались этой великой Победой, находили что-то новое и через поколения своим детям и внукам передавали память о тех трагических событиях. «Ведь 27 миллионов наших граждан – это слишком большая цена за мир на планете», - подчеркнул Сергей Петров. На мероприятие было израсходовано 26 000 рублей.
Детская делегация приняла участие в памятной акции, в преддверии 67-й годовщины трагедии, в Большом Заречье и Глумицах, о сожженных мирных жителях. Деревня Большое Заречье Волосовского района – наша ленинградская Хатынь. В октябре 1943 года фашистские каратели уничтожили деревню, а жителей, отказавшихся от выезда в Германию, согнали в соседнюю деревню Глумицы и зверски расстреляли, замучили, заживо сожгли шестьдесят ее жителей, не пощадили малолетних и грудных детей.

Началась она с траурной церемонии в Глумицах, затем продолжилась на мемориале в Заречье и завершилась в Доме Культуры поселка Калитино. Участвовали в акции ветераны, военнослужащие, школьники и молодежь. В Глумицах на месте того самого дома, где в октябре 1943 года каратели сожгли жителей деревни Большое Заречье, состоялось торжественное открытие закладного камня. Это первый шаг к созданию будущего мемориала. Состоялась акция поминовения погибших, которая потом продолжилась в Большом Заречье. К мемориалу легли венки, цветы, ленточки памяти из журавликов, и 900 гвоздик – по количеству дней блокады Ленинграда. Протоиерей Вячеслав Харинов освятил закладной камень и отслужил траурную панихиду по убиенным. В Доме культуры поселка Калитино перед участниками акции выступили с музыкальной литературно-театральной композицией, посвященной трагедии. «Большое Заречье должно являться таким же символическим местом у нас, как для Белоруссии и для всего мира – Хатынь – И оно должно стать таким же известным в России, как и Пискарёвка, - символ жертв блокадного Ленинграда».

В рамках программы «Детский туберкулез»: в течение года неоднократно оказывалась вещевая помощь детским бельем для воспитанников Лужской санаторной-школы-интерната, где проживают ребята с затухающей формой туберкулеза. 
Общая сумма затрат на реализацию программы составила 60 000 рублей.

В рамках  программы «Глухие дети»  в ГОУ ЛО «Юкковская школа-интернат»  обучаются 103 учащихся в возрасте от 6 до 19 лет, среди них: слабослышащие, глухие, дети с задержкой психического развития и дети со сложными структурными дефектами, имеющие нарушение слуха или зрения, церебральный паралич, умственную отсталость. В начале года благодаря спонсорам появилась новая слухоречевая система, которая предоставляет ребенку оптимальные условия для качественного восприятия звука и распознавания речи. Эта система позволяет каждому ребенку слышать и реагировать в соответствии с их индивидуальными потребностями, сохраняет индивидуальные параметры учеников в памяти компьютера, индивидуально подбирать режим усиления звука для ребенка, прослушивать голоса с любого рабочего места. Восемь детей различного уровня слуха могут участвовать в учебном процессе одновременно.

В рамках программы «Детская библиотека» в Ленинградской областной детской библиотеке в дни весенних каникул состоялось традиционное открытие Недели детской книги «Волшебный день чтения» на который приехали  гости из Ленинградской области - юные читатели библиотек, воспитанники детских домов Ленинградской области. Детское читательское сообщество и Ленинградская областная детская библиотека устраивают праздники для тех, кто знает и верит, что читатель может быть волшебником. Воображать что хочешь, и другие чудесные истории без границ. Главные идеи праздника для детей и взрослых: ОБРАДОВАТЬ книгой всех и ПОНЯТЬ себя и других УСЛЫШАТЬ необыкновенные истории и РАССКАЗАТЬ друзьям о своих приключениях с книгой ОТКРЫТЬ новые книги и СОЗДАТЬ миры чтения Дома, в Библиотеке, в Интернете. Волшебный день чтения - это конкурсы, весёлые приключения, игры, удивительные читательские открытия и работа творческих студий: "Путешествия, открытия и приключения в детской библиотеке" (экскурсия по библиотеке) "Реальный и виртуальный полет читателей". Ребята совершили увлекательные путешествия во времени и пространстве с книжными героями, виртуальное путешествие в мир книг и читательские приключения в библиотеке с новыми книгами. 

Гости праздника: писатель С.Махотин, писатель М.Семенова, художник Катя Толстая, поэт Н.Хрущова, читатели и библиотекари детских библиотек, журнал «Костер». Председатель Ленинградского областного отделения «Российский детский фонд» Наталья Меркулова вручила каждому юному участнику книгу с пожеланиями, что та художественная мудрость которая таится в книге обязательно научит наших детей светлому и доброму и принесет много новых открытий.

Для пополнения библиотечного фонда и использования для награждения детей наше отделение закупило 100 комплектов 15-ти томного издания А.Лиханова, а также журналы «Путеводная звезда», «Зарубежный роман», «Божий мир». 
Общая сумма затрат на реализацию этой программы 534 352 рублей.
В рамках программы «Теплый дом»: Есть дома, где живут ребята с нелегкой судьбой, потому что вместо мам и пап им дарят любовь заботливые педагоги, социальные работники и психологи. Каждый день в этом доме утро начинается с приветливой улыбки взрослых, которые и контролируют весь воспитательный процесс. Нет ни одной свободной минуты, чтобы ребенок остался одинок со своей нелегкой судьбой. Дружной гурьбой дети идут на завтрак, а потом каждый отправляется в школу, где чувствует себе полноценным учеником, ведь с вечера сделаны все домашние задания, опрятная школьная одежда. Возвращаясь со школы, ребенок приходит в свой дом, где его с нетерпением ждет: готовый вкусный обед, социальные работники, воспитатели, которые всегда поинтересуются об школьных успехах. Во второй половине дня можно немного отдохнуть от учебных занятий и окунуться в мир песен и мастерства, ведь в детском доме работают более 20 различных кружков. И так день за днем живут дружно ребята. И как в любой дружной семье бывают праздники. Ребята и сотрудники Толмачевского детского дома пригласили наш фонд в гости на весенний праздник «Звук капели». За время экскурсии мы познакомились с жизнедеятельностью этого учреждения. После экскурсии гостей пригласили в зал, где воспитанники и педагоги смогли показать свое мастерство приглашенным гостям. Председатель Ленинградского областного отделения «Российский детский фонд» Наталья Меркулова вручила дипломы, кубки и подарки самым талантливым ребятам за участие в творческих конкурсах. Сотрудники детского фонда очень часто посещают и другие детские дома и школы-интернаты, привозят им разные подарки от игрушек до бытовой техники. В юбилейный день 50-летие Сиверского детского дома был приобретен и подарен телевизор. 
1 сентября 2010 года, в День Знаний, исполнилось 50 лет ГБООУ «Лужская санаторная школа-интернат». В этом учреждении санаторного типа проходят обучение и оздоравливаются 220 учащихся из разных уголков Ленинградской области. Большинство педагогов имеет высшую квалификационную категорию, директор – Шагова Т.М.  награждена памятной медалью Энциклопедия «Лучшие люди России». Лужская санаторная школа-интернат награждена памятным знаком «Одаренные дети-будущее России. По итогам творческих конкурсов большинство призовых мест занимают воспитанники этой школы. За успехи в творчестве Ленинградское областное отделение фонда неоднократно награждало школу-интернат ценными подарками. 

В День знаний, Председатель фонда Наталья Меркулова поздравила ребят с началом учебного года и вручила два ноутбука, которые будут использоваться при индивидуальных занятиях.

В этом же районе, 494 ученика лужской школы №4 сели за новые парты. Новая школа возведена по современным технологиям в рекордно короткие сроки – меньше двух лет ушло на строительство нового здания. «Если в старой школе не было практически ничего, даже спортивного зала – он был сделан из двух классов – пищеблок был тесен, а мастерские вообще находились на другом конце города, то в новой школе все это есть, – Мастерские, два спортивных зала - большой и маленький для начальных классов, современный актовый зал, оснащенный артистическим оборудованием и гримерками, кабинеты, компьютерные классы». Ленинградское областное отделение пополнило библиотечный фонд школы, подарив журналы и книги. 
Общая сумма затрат на реализацию программы «Теплый дом» составила 126 284 рублей.

Губернатор Ленинградской области В.П.Сердюков наградил, в юбилейный день рождения лидера Российского детского фонда А.А.Лиханова, почетной грамотой, а от Законодательного собрания Ленинградской области был направлен почетный диплом. Областные награды вручила Председатель Ленинградского областного отделения общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» Наталья Меркулова.

В рамках программы «Дети-инвалиды»: В начале летних каникул комитет по социальной защите населения Ленинградской области организовал в поселке Рощино Выборгского района в детском оздоровительном лагере «Северная Зорька» VII областной спортивный праздник для детей-инвалидов. В празднике приняли участие около 80 детей из 12 муниципальных районов Ленинградской области. Были проведены командные и личные соревнований по шашкам, дартсу, пулевой стрельбе, настольному теннису, товарищеский матч по футболу, развлекательная программа, а также экскурсия в музее ретро автомобилей в Зеленогорске. В концертной программе выступили актер театра и кино Егор Ичитовкин, молодежная рок-группа Orange Day, певец Игорь Ясный. Все участники праздника получили в подарок от регионального отделения Российского детского фонда занимательные энциклопедии и памятные подарки и дипломы на сумму 48 600 рублей.
В Шлиссельбурге, прошел традиционный областной фестиваль творчества для детей с ограниченными возможностями «Таланты 2010», организованный комитетом по социальной защите населения Ленинградской области. В фестивале приняли участие более 100 детей из шестнадцати районов Ленинградской области. Фестиваль проводился по следующим номинациям: хореография, поэтическое выступление, вокал, инструментальное и цирковое творчество. Поддержать участников приехали заместитель председателя комитета по социальной защите населения Ленинградской области Нина Филиппова, председатель Ленинградского областного отделения общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» Наталья Меркулова и представители администрации Кировского района. 

Главной целью проведения областного фестиваля является содействие социальной адаптации детей с ограниченными возможностями и их семей. Помимо прочего, фестиваль помогает выявить одаренных детей, помочь им творчески развиваться. Ни один участник фестиваля не остался без подарка. Улыбка, смех и искренняя радость ребенка - это самое значимое для любого взрослого, а улыбка малыша с ограниченными возможностями стоит во стократ больше, чем все блага на земле. На призовой фонд было израсходовано 78 731 рубль.
В рамках культурной программы «1 Июня» по сложившейся традиции ассоциация общественных объединений «Большая Медведица» и Ленинградское областное отделение российского «Детского Фонда» подарили детям праздник «Планета счастья и любви», посвященный международному Дню защиты детей. Двери театра «Лицедеи» были открыты для 250 детей, среди них было 80 детей из социально незащищенных семей Ленинградской области. В фойе театра детей встречали студенты театральной академии и театра-студии «Образ». Они проводили различные конкурсы, игры и викторины. Дети вместе с клоунами и любимыми сказочными героями Карлсоном, Чебурашкой, пчелкой Майей и медвежонком Умкой отгадывали загадки, сбивали кегли, бегали наперегонки, рисовали, играли в салки, водили хороводы. Победители викторин получали призы. После игр и викторин ребят пригласили в зал, где для ребят была подготовлена концертная программа, где приняли участие ведущие артисты театра «Лицедеи» Леонид Лейкин и Анвар Либабов, который помог самым смелым юным зрителям побывать на Луне и научил их передвигаться по лунной поверхности. Также в программе участвовали театр кукол «Бродячая собачка», сборная Петербурга по эстетической гимнастике, гимнастическая школа-студия «Жемчужина», детский творческий коллектив «Саманта» и ансамбль русских струнных инструментов «Каприз», исполнивший на балалайках мелодии из любимых фильмов «Ну, погоди»», «Буратино», «Крошка енот». Но больше всего детских аплодисментов досталось артистам оригинальных жанров. Петр Дементьев показал волшебное шоу мыльных пузырей. В руках мастера они принимали разные формы и размеры, переливались всеми цветами радуги. Фокусник Роман Борщ дал детям возможность познакомиться со своим «ассистентом» - белым кроликом, которого вытащил из шляпы. В конце концертной программы всем детям разрешили подняться на сцену и повеселиться вместе с клоунами и сказочными персонажами. Праздник завершился вручением подарков, это и мягкие игрушки, книжки, сладости.
Накануне Международного Дня защиты детей, в Ленинградском государственном университете имени А.С.Пушкина состоялся первый Фестивль команд КВН воспитанников детских домов Ленинградской области. Открытие фестиваля началось с экскурсии по зданию университета. Дети увидели оранжерею с удивителными растениями, боксерский зал, в котором тренируется университетская команда. После этого все участники собрались у входа в университет, где была проведена акция «Пусть сбываются детские мечты». В ходе этой акции ребята сами изготовили бумажных журавликов, на крыльях которых написали свои самые сокровенные желания и запустили вместе с воздушным шариком в небо. Потом ребят угостили вкусным обедом в университетской столовой и с новыми силами все отправились на КВН. В фестивале принимали участие три команды из Никольского, Волосовского и Кингисеппского детского дома №2. подарком от студентов было выступление вне конкурса университетской команды КВН. Фестиваль завершился вручением подарков, грамот и кубков на сумму 48 000 рублей.

В Международный день защиты детей, 1 июня в Выборгском замке были подведены итоги творческого конкурса «Маленький принц Выборгского замка». Это конкурс, который проводит администрация Выборгского замка для детей младшего школьного возраста. Целый год дети рисовали картины, писали стихи, принимали участие в викторинах. По итогам этого творческого марафона самый лучший получил титул маленького принца. Победитель и его родители потом целый год смогут посещать замок бесплатно. В этом году маленький принц впервые был облачен в настоящие рыцарские доспехи, которые были подарены Выборгскому замку Ленинградским областным отделением Российского детского фонда. Эти доспехи станут переходящим призом для победителей последующих конкурсов. В обычные дни они будут выставлены в экспозиции замка. 

В канун Международного дня защиты детей делегация из 20 юных художников школы искусств имени Н.К.Рериха Волосовского района Ленинградской области на поезде отправилась в Москву на празднование Международного Дня защиты детей. По итогам 2009-2010 учебного года учащиеся школы искусств имени Рериха были признаны самыми активными участниками творческих проектов. 

Российский детский фонд ежегодно приглашает детей из разных регионов на праздник, посвященный Международному дню защиты детей, в этом году это знаменательная дата, этот день отмечается в мире в 60-й раз. 

1 июня 2010 года знаменитые театры столицы преподнесли свои творческие подарки детям Москвы и России: для делегации из Ленинградской области были бесплатно предоставлены билеты в Драматический театр имени К.С.Станиславского. Праздник в театре открыла заместитель председателя Российского детского фонда Жанна Александровна Згибнева, которая поздравила ребят с праздником, поприветствовала детей Москвы и других регионов. В эти минуты ребята еще раз почувствовали душевную заботу о себе, а все они разные и у каждого из них своя порой нелегкая детская судьба. После торжественных слов на сцене театра появился десятилетний мальчик Алеша. Жизнь дает ему первый урок. Урок окрашен мечтами и реальностью, любовью и предательством, смирением и гордыней, слезами раскаяния и вновь обретенной дружбой. Испытав страдание, преодолев недоверие и насмешки товарищей, Алеша понимает, как это плохо - жить бездумно и желать все получить даром, не трудясь…Спектакль "Черная курица" для детей очень поучительный, воспитывает быть честным, держать данное слово, достигать успехов своим трудом. Все дети после спектакля получили от Российского детского фонда подарки – это сладости и книги. 

Дальше делегация Ленинградской области отправилась знакомится с красотами Москвы. Ребята посетили Кафедральный Соборный храм Христа Спасителя, Красную площадь, погуляли по Арбату и Манежной площади, побывали на экскурсии в Третьяковской галерее, где с живым интересом разглядывали картины, слушали увлекательные комментарии экскурсовода, но ходить по ней можно долго, смотреть и восхищаться творчеством гениальных художников, где картины поражают красочностью, жизненностью, сюжетами. А для наших юных художников – это самый достойный подарок к такому празднику, который будет им хорошим ярким примером в их профессиональном художественно-эстетическом росте. На память о замечательных двух днях проведенных в Москве останутся фотографий, которые помогут юным художникам воспроизвести красоты Москвы в своих будущих живописных картинах. Кто знает, может среди двух десятков наших юных ребятишек таится настоящий художник, в будущем работы которого будут представлены в лучших выставочных залах, галереях нашей России. На поездку было израсходовано 35 000 рублей.
В концертном зале Мариинского Театра 1 июня  прошла сказочная опера Вольфганга Амадея Моцарта “Волшебная флейта”, приуроченная ко Дню Защиты Детей. Соответственно большинство зрителей составляло юное поколение – дети (воспитанники детских домов, школ-интернатов, дети из социально незащищенных семей, среди них было и 100 детей которые приехали из Ленинградской области преодолев более сотни километров).  Безусловно безукоризненная игра артистов, несказанно удивительная игра оркестра во главе с дирижером Михаилом Татарниковым, исполнение сложных партий (как соло, так и артистов хора и миманса) либретто (Эмануэля Шиканедера), яркие декорации, интересны  костюмы не оставили никого из ребят равнодушным, каждый подзарядился  положительной энергией и поднял себе настроение. 

Не смотря на  совсем наивный сюжет, идея спектакля несет  очень важные вещи: эстетику любви, дружбу, мудрость, прощение, определенный выбор человека перед стеной сложностей.  Для подрастающего поколения мы должны донести  самые главные нравственные ценности, занявшие  в опере “Волшебная Флейта” самое важное и пожизненное существование.

Региональная программа «В прекрасное далеко я начинаю путь…»

Отзвенел последний звонок, все экзамены позади, вот и выпускной бал, самое важное событие для каждой девушки или  юноши в преддверии  самостоятельной жизни. А для взрослых самое главное сделать такие события как можно более яркими и запоминающимися. Ленинградское областное  отделение «Российский Детский Фонд» при согласовании с Комитетом общего и профессионального образования организовали грандиозный бал  для выпускников детских домов Ленинградской области.  Их задачей было создать для выпускников, которые прощаются с детством и вступают во взрослую жизнь, красивый праздник, который бы им запомнился на долгую жизнь. Выпускной бал – это праздник, и в тоже время расставание со школой, друзьями. Это отправная точка к новым испытаниям, открытиям, к новым этапам, уже взрослой жизни. 

В этом году это пятый благотворительный бал выпускников для детей – сирот Ленинградской области состоялся в театре «Лицедеи». Около 200 воспитанников детских домов и школ-интернатов  9 и 11 классов были приглашены на мероприятие: Кингесепские детские дома №1 и №2, Лопухинский, Анисимовский, Толмачевский, Лесогорский, Свирьстройский, Тихвинский, Сиверский, Никольский,  детский дом «Родничок», Волосовский детский дом №1, Лесобиржская, Сясьстройская и Лужская санаторная школа-интернат, 5 выпускников Карельского детского дома. 

Ребят и гостей бала ждала очень насыщенная культурно-развлекательная программа. Все началось еще при входе в театр. Выпускников встречали актеры театра «Лицедея» в сказочных костюмах и сопровождали до дверей зала, развлекая и поднимая  настроения до начала праздничной программы. 

Очень торжественная атмосфера царила внутри театра. Большая сцена была украшена символами  Российского детского фонда и  Ленинградской области; и многообразием на ней подарков для детей. Cтолики с большим ассортиментом легкой пищи ни кого не оставили равнодушным во время представления. Ребята полакомились фруктами, соками, бутербродами, выпечкой, мороженным на десерт.

Праздник начался с официальной части, где ребят поздравили вице-губернатор Ленинградской области Олег Уткин, Председатель Ленинградского областного отделения «Российский детский фонд» Наталья  Меркулова, Председатель Ассоциации «Большая Медведица» Александр Зимин. Всех выпускников наградили хорошими, ценными подарками, которые обязательно помогут им в дальнейшей и уже самостоятельной жизни – бытовой техникой (микроволновые печи, пылесосы, чайники, утюги). 

Что же касается сцены, то ничто не делает ее такой зажигательной и яркой как появление артистов разных творческих сфер. Для выпускников представили свое творчество Театр пластики рук Hand Made, которые покорил ребят причудливыми изгибами рук и складыванием из них разных слов похвалы и напутствия, государственный ансамбль «Барыня», музыкальный коллектив «Смешной Театрик», певица Афина. Также ребята успели попеть с певцом и композитором Сергеем Рогожиным, понаблюдать за удивительными трюками гимнастки Софии, повеселиться с артистами театра «Лицедеи». 

Праздник прошел в дружеской, веселой атмосфере. Можно сказать, что это был прекрасный бал, который оставил массу впечатлений и конечно, запомнится выпускникам надолго. 
На реализацию этой  региональной программы «В прекрасное далеко я начинаю путь…» было израсходовано 960 900 рублей.
В рамках программы «Скорая социальная помощь» 
Проведены культурные мероприятия с праздничной программой для детей из социально незащищенных семей Ленинградской области.

В рамках культурной программы в театре «Лицедеи» прошел детский праздник, посвященный началу учебного года, который так и назывался «Здравствуй, школа!». На представление были приглашены более 100 ребят из социально незащищенных семей Ленинградской области. 

В фойе школьников встречали студенты театральной академии, проводившие различные конкурсы и викторины. Потом ребят пригласили в зал. Почетные гости приветствовали ребят. Председатель Правления Ассоциации «Большая Медведица» Александр Зимин поздравил ребят с началом учебного года, пожелал хороших оценок. Начальник отдела пропаганды БДД Управления Госавтоинспекции ГУВД по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Татьяна Зыбина и Председатель Ленинградского областного отделения «Российский детский фонд» Наталья Меркулова напомнили ребятам о правилах поведения на дорогах и пожелали быть внимательными и добросовестными пешеходами. А ведущие праздника модерн-клоуны Объедало и Менюшка устроили им «альтернативный» учебный день. В этой импровизированной школе не было привычных всем занятий по математике, русскому, истории и литературе. Зато было много спорта, музыки и фокусов. В качестве «учителей» выступили артисты оригинального и циркового жанров, а также детских творческих коллективов, участники клуба спортивного танца «Ак-рок» и сами «Лицедеи». Ведущий артист театра Анвар Либабов провел мастер-класс по астрономии, пригласив всех желающих прогуляться по Луне. Лауреат международных конкурсов Владимир Ордин продемонстрировал искусство кукловедения. Клоуны же, в ходе представления, организовали детскую «джаз-банду» из наиболее смелых зрителей. Правда, обязательным условием было умение играть на каком-нибудь музыкальном инструменте. В конце праздника все дети получили полезные подарки – расписание, набор ручек и фломастеров, альбом для рисования, книги. На мероприятие было израсходовано 188 000 рублей.

Почти две тысячи девчонок и мальчишек из многодетных и малообеспеченных семей Ленинградской области получили к 1 сентября комплекты учебных принадлежностей: цветные и простые карандаши, фломастеры, резинки, линейку, краски, клей, цветную бумагу, картон, тетради и ручки, а на сладкое – овсяное печенье «Посиделкино» и пряники с вареной сгущенкой. Сегодня собрать ребенка в школу для социально незащищенной семьи финансово проблематично, поэтому помощь канцелярскими принадлежностями будет хорошим подспорьем этим семьям.

В рамках культурных программ, в поддержку многодетным и приемным семьям был организован праздник «Мама – первое слово, главное слово в нашей судьбе!» В гостеприимном зале Театра «Лицедеи» собрались на праздник около 200 представительниц прекрасного пола из многодетных и приемных семей из всех 18 районов региона.

Праздник организован региональным отделением «Российского детского фонда» совместно с фондом социальной поддержки граждан и при поддержке Правительства Ленинградской области. С приветствием к гостям праздника обратились вице-губернатор Ленинградской области Олег Уткин и председатель областного комитета по социальной защите населения Оксана Пикулева, вручившие награды «Слава матери», подарочную бытовую технику, книги и букеты цветов 18 жительницам региона. Напомним, почетный знак «Слава Матери» был учрежден областным правительством в 2007 году. Им награждаются женщины, постоянно проживающие в Ленинградской области, родившие и достойно воспитавшие пять и более детей. В настоящее время высокую награду региона уже получили 219 многодетных мам. Помимо знака мамам вручается единовременная денежная выплата в размере 60 тысяч рублей. Приветствуя участников праздника, вице-губернатор Ленинградской области Олег Уткин отметил, что крепкая семья - это основа благополучия общества и успешного социально-экономического развития региона. «Необходимо подчеркнуть, что в области становится меньше сирот. Больше детей принимают на воспитание в приемные семьи. Известно, что лучшее развитие ребенок может получить именно в семье. Спасибо за ваш труд! Счастья, здоровья и благополучия», - сказал Олег Уткин. Также семьи поздравили заместитель председателя Законодательного собрания Ленинградской области, секретарь Регионального политсовета областного отделения «Единой России» Герман Мозговой и председатель регионального отделения «Российского детского фонда» Наталья Меркулова. Они вручили многодетным мамам благодарственные грамоты признательности «За особые материнские заслуги и сохранение семейных ценностей», бытовую технику и конечно букеты цветов. Много теплых слов было сказано в этот день со сцены. Стихотворение, сочиненное вместе со своим маленьким сыном, прочла для гостей праздника председатель областного комитета по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка Наталия Смирнова.

На сцене с поздравлениями выступили ведущие артисты петербургской эстрады. Вел концерт Заслуженный артист России Николай Поздеев.

Почетный знак Ленинградской области «Слава матери» и денежную премию получили: Надежда Шарафудинова из Волосовского района, Любовь Елькичева и Ольга Петрова из Волховского района, Римма Казаку и Ирина Самсоненко из Всеволожского района, Галина Ким из Выборгского района, Мария Власова из Гатчинского района, Галина Васильева из Кингисеппского района, Елизавета Фонайлова из Лодейнопольского района, Елена Кузнецова из Ломоносовского района, Мария Лукина из Лужского района, Галина Березкина из Приозерского района, Любовь Ермакова из Сланцевского района, Ольга Кравцова из Соснового Бора, Валентина Гибирт из Тихвинского района и Навира Ярунина из Тосненского района. На мероприятие было израсходовано 886 000 рублей.

За прошедший год согласно заявлениям от жителей области, ходатайств комитетов социальной защиты населения оказывалась помощь социально незащищенным семьям Ленинградской области в виде продуктовых наборов, одеждой, обувью, канцелярскими товарами, предметами первой необходимостью. За год около 2000 семей получили такую помощь. 
На реализацию программы было израсходовано 1 843 920 рублей.

В рамках региональной программы «Безопасные дороги», где ребятам напоминают о правилах дорожного движения, дарят светоотражатели, защитные жилеты, чтобы быть заметными на дорогах. 
В городах из года в год стремительно растет число транспорта. Иногда приходится видеть аварийные ситуации на дорогах, где виновниками являются как водители, так и пешеходы, среди которых есть и дети. Главная причина здесь в том, что у детей двойственное отношение к автомобилю. С одной стороны, они боятся этих громадных рычащих машин, проносящихся на большой скорости мимо них, с другой – они лишены страха и готовы перебежать перед машиной дорогу, не понимая, что водитель остановиться или свернуть в сторону просто не в состоянии. За каждой из дорожной трагедии – судьба ребенка и горе родителей. Основными причинами трагедий являлись: переход проезжей части в не установленном месте; неожиданный выход из-за стоящего транспорта. 

Ленинградское областное отделение Российского детского фонда, в один из последних дней августа, в канун первого сентября, организовало приезд детского петербургского автогородка к ребятам в лагерь. 274 ребенка из разных районов Ленинградской области, большая часть которых являются воспитанниками детских домов и школ-интернатов Ленинградской области в августе месяце отдыхали в детском оздоровительном лагере «Россонь». Автогородок имеет богатый опыт стационарного учреждения, где с ребятами отрабатываются правила дорожного движения в занимательной интерактивной форме. Автогородок приехал к ребятам, на специальной «Газели» с удлиненной базой: для трех маленьких джипов, работающих на бензиновых моторах, и набор настоящих дорожных знаков с регулируемыми светофорами, переходами и прочими принадлежностями настоящей дороги. Был устроен настоящий автодром с установкой ограждений, расставленных дорожных знаков, пешеходного перехода рядом с небольшим светофором, стартовой площадкой для трех маленьких джипов. И колеса закрутились. Занятия в автогородке состоят из двух частей: теоритической и практической, и проходят под руководством преподавателей безопасности дорожного движения и инструкторов. На теории проходят название дорожных элементов, учат различать обочину, проезжую часть, правила пешеходного перехода и, конечно изучать и повторять знаки дорожного движения, которые должен знать каждый школьник, ведь он каждый день ходит самостоятельно в школу, после школы гуляет с друзьями – пересекает дороги с интенсивным движением. Обычно взрослые говорят детям «Будьте внимательны!». А как быть внимательными – непонятно. Обычная ошибка учителей, которые предупреждают: «Зеленый свет – можно идти». Даже когда загорелся зеленый свет светофора, не надо спешить сразу шагать на «зебру», а прежде оцените ситуацию, посмотрите налево, направо. Следует убедиться, что водители тоже увидели зеленый свет и вас пропускают. В теоретической части идет опрос юных слушателей, проигрываются дорожные ситуации. Тому, кто активно отвечает на вопросы, выдаются права – светоотражательный значок – именно он и является допуском к практическим занятиям – езде на джипах. Значок изготовлен из специального материала и предназначен для увеличения видимости ребенка в темное время суток в свете фар. Такие световозращатели способствуют предотвращению дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов и велосипедистов. Значок нужно прикрепить к верхней одежде, рюкзакам, сумкам, велосипедам, таким образом, чтобы при переходе через дорогу на него попадал свет фар автомобилей.

Все как в настоящей автошколе, как в жизни, но особый восторг детей вызывает поездка по рукотворному автодрому: еще бы в девять – десять лет сесть за руль настоящего авто, да еще в каске! Мальчишки, впервые в жизни сев за руль, раскрывают глаза по пятаку и восторгаются: «Класс! Вот бы такую…я бы себе купил. Водить машину, оказывается, прикольно!». Конкурс прошел при содействии ГИБДД области, и именно такие конкурсы делают детей более грамотными и внимательными на дорогах, что в конечном итоге приводит к уменьшению количеств ДТП.

Возраст участников конкурса самый разный от 7 до 15 лет. Победителями творческих заданий, связанных с правильным поведением на проезжей части стали Евгений Погосов, Андрей Орлов, Алексей Канашевич, Алена Некрасова, Вероника Некрасова, Сергей Жеребко. От Ленинградского областного отделения «Российского детского фонда» ребята получили дипломы, мячи, игрушки, а детский лагерь «Россонь» получил велосипеды и книги. Председатель регионального отделения фонда Наталья Меркулова отметила, что когда на дорогах гибнут дети – это трагедия, поэтому знания, которые получают в этом прекрасном автогородке, помогут детям найти безопасные дороги в жизни. Занятия по правилам дорожного движения, вне сомнения, очень нужное мероприятие и хорошо, если бы оно проходило как можно чаще, тем более детям это очень нравится.

Ленинградское областное отделение Российского детского фонда» подарили областным детским домам специальные жилеты для сопровождающих группы и светоотражающие значки для воспитанников, которые помогут им быть замеченными на дорогах в вечернее время и пасмурную погоду. 
В рамках программы «Безопасные дороги» руководство МУ «Культурно-досуговый центр» г.Ивангорода организовал и провел тематическую театрализованную программу для детей «Азбука дорожного движения». Мероприятие проходило два дня 20-21 сентября 2010 года. Для участия в мероприятии были приглашены сотрудники ГИБДД. Ленинградское областное отделение Российского детского фонда поддержало идею и выделило призовой фонд и сладости для детей. В ходе мероприятия была проведена выставка детского рисунка учащихся первых и вторых классов общеобразовательных школ Ивангорода. Тематическая театрализованная программа была направлена на развитие дорожной грамотности детей, и научить ребят ориентироваться в дорожных ситуациях и правильно оценивать свое поведение на дороге. Инспектор ГИБДД – старший лейтенант М.Колисных рассказывал о дорожных знаках, о сигналах светофора, о причинах ДТП, о правилах движения на дороге. 

В мероприятии принимали участие 180 учащихся первых классов СОШ №1 им. Н.П.Наумова и СОШ №2, а также 50 ребят из МОУД «Детский сад №2». Каждый ребенок получил воздушный шар красного, желтого или зеленого цвета, символизирующих цвета светофора, и светоотражатель. Самые активные ребята были награждены дипломами регионального отделения Российского детского фонда.

На реализацию этой программы было израсходовано 129 714 рублей. 
В рамках программы «Социально-реабилитационный центр»

На территории Тихвина находится Социально-реабилитационный Центр для несовершеннолетних «Светлячок», над которым уже несколько лет держит шефство Ленинградское областное отделение «Российского детского фонда», 8 сентября центру исполнилось 16 лет. Его воспитанники и администрация получили поздравления с праздником и подарки: игрушки и спортивней инвентарь. В рамках реализации проекта «Безопасные дороги» центру были переданы несколько сигнальных жилетов и светоотражатели. Дети были рады гостям и приготовили для них театрализованное представление. Общая сумма затрат на реализацию этой программу было затрачено 46 935 рублей.
Новый год – один из самых любимых праздников детворы. С конца декабря большинство мальчишек и девчонок в ожидании чего-то приятного, волшебного. В этот период нередко происходят и чудеса и волшебство, творцами которых становятся обычно взрослые. Ленинградское областное отделение «Российский детский фонд» подарил праздничные новогодние программы обездоленным ребятишкам Ленинградской области.

В рамках программы «Новогодний подарок»: было орагизовано две новогодние культурно-развлекательные программы с участием Деда Мороза и сказочных героев. Более 500 мальчишек и девченок побывали на новогодних праздниках, которые были организованы для детей-сирот и детей из социально незащищенных семей. Сказочные герои играли с ними в подвижные игры. А создавала праздничное настроение – красавица елка, украшенная яркими шарами и гирляндами. Клоуны в зале не давали скучать детворе, они вовлекали их в озорные игры и конкурсы. Участвуя в конкурсах каждый ребенок получал игры, игрушки. И какой же новогодний праздник без Деда Мороза и Снегурочки. И дети дружно зовут их в гости. Дед Мороз волшебным посохом зажигает новогоднюю елку и водит вместе с детьми хороводы, поет знакомые песни. Каждый ребенок  рассказал стихотворение Деду Морозу. Как принято Дед Мороз со своей внучкой дарят детям сладкие новогодние подарки, а после всех приглашают за праздничный стол, где было много угощения.
У детворы, один из самых любимых праздников - это новый год. В этот период нередко происходят и чудеса, и волшебство, творцами которых становятся обычно взрослые. В канун нового 2011 года прошла совместная акция областного отделения «Российского детского фонда» и регионального отделения Партии «Единая Россия», которая спланирована, чтобы охватить самых обездоленных юных жителей Ленобласти. Дед Мороз и Снегурочка посетили около 1000 детей-инвалидов, которые по состоянию своего здоровья находятся дома и не посещат массовые культурные праздники. Всем ребятам Дед Мороз подарил подарки, и конечно же в игровой форме пообщался с ребенком. Эта долгожданная встреча с новогодним Дедом помогла создать ребятам новогоднее настроение и, хоть ненадолго, но забыть о своих проблемах. 

Не забыты и те 750 детей, которые в новогодние праздники находятся в больницах Ленинградской области. Каждый из них получил сладкий новогодний подарок. Около 1000 сладких подарков получили дети из многодетных семей, а также подростки сложной категории, которые находятся в Колпинской воспитательной колонии и трудятся на площадке «Новое Поколение» по социальной адаптации и трудовой реабилитации несовершеннолетних. На программу «Новогодний подарок» было потрачено 238 390 рублей.
Формы работы Ленинградского областного отделения различны. Это индивидуальный прием посетителей, в ходе которого решаются возникшие детские проблемы и оказание скорой социальной помощи, проведение массовых мероприятий, посещение детей в детских домах, выезд в конкретные семьи для оказания помощи, проведение благотворительных акций, сбор вещевой помощи, участие в семинарах. Основные усилия работников были направлены на решение конкретных задач по социально и правовой поддержке детей всех категорий. В 2010 году у Ленинградского областного отделения работает сайт www detfond.lenobl.ru, где размещается вся информация о деятельности отделения, о мероприятих которые проводит фонд.
В рамках наших программ фонд приглашаем неравнодушных людей к участию и длительному сотрудничеству, которые могут оказать благотворительную помощь для приобретения продуктов питания, одежды и обуви, книг, подарков.

Председатель Правления Ленинградского областного отделения 
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Финансовый отчет за 2010 год.

Благотворительная деятельность 

расходы (тыс.рублей) по программам.  

По программе «Скорая социальная помощь» было затрачено 1 843 920 рублей.

По программе «Культурная программа. Юные таланты» было затрачено 1 168 331 рублей.

По программе «Теплый дом» было затрачено 126 284 рублей.

По программе «Детская библиотека. Духовная защита» было затрачено 534 353 рублей.

По программе «За решеткой детские глаза» было затрачено 12000 рублей.

По программе «Новогодний подарок» было затрачено 238 390 рублей.

По программе «Дети-инвалиды» было затрачено 127 331 00 рублей.

По программе «Детский туберкулез» было затрачено 60 000 рублей.

По программе «1 июня» было затрачено 90 601 рублей.

По программе (региональная программа) «В прекрасное далеко я начинаю путь» было затрачено 960 900 рублей.

По программе (региональная программа) «Память» было затрачено 337 292 рублей. 

По программе (региональная программа) «Безопасные дороги» было затрачено 129 714 рублей.

Административно – хозяйственные расходы – 24 014 рублей.
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Главный бухгалтер Ленинградского областного отделения 

Общероссийского общественного благотворительного фонда 
«Российский детский фонд»                                                                О.Е.Дрозд
PAGE  
20

