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Офис фонда располагается в Санкт-Петербурге, ул.Смольного дом 3 кабинет 2-145, в здании, где находятся комитеты подведомственные Правительству Ленинградской области. Фонд освобожден от арендной платы за предоставление помещения. В фонде работают Председатель – Наталья Николаевна Меркулова и главный бухгалтер Ольга Евгеньевна Дрозд.

Ленинградское областное отделение «Российский детский фонд» планирует и организовывает свою работу в соответствии с Уставом Российского детского фонда и на основе анализа социального положения детей в Ленинградской области. К сожалению, детей, которые нуждаются в поддержке, оказании помощи не становится меньше. Наше отделение совместно с Уполномоченным при Губернаторе Ленинградской области по правам ребенка, комитетами социального блока Правительства и Законодательного собрания Ленинградской области, образовательными и культурными учреждениями, при поддержке меценатов и спонсоров проводят традиционные мероприятия как: конкурсы детских рисунков, творческие фестивали, новогодние елки, мероприятия посвященные, Дню Победы, Международному дню защиты детей, Дню знаний, Дню матери, Дню инвалида, а также выпускной бал для детей-сирот, теплоходные экскурсии, многодневные туристические походы. В праздничные и юбилейные даты сотрудники посещают детские учреждения, где воспитываются дети-сироты, и привозим им подарки. Мы  благотворительная организация,  и наши подопечные воспитанники детских домов, школ-интернатов, реабилитационных центров, приемные и социально незащищенные семьи, семьи, где по воле судьбе растет ребенок-инвалид. Особое внимание уделяется развитию детского творчества среди талантливых и одаренных детей. Программы детского фонда реализуются в системе разнообразных социальных проектов и мероприятий. Цель всех этих программ - защита детей. На сегодняшний день фонд реализует программы, среди них программы «Скорая социальная помощь», «Теплый дом», «Память», «В прекрасное далеко я начинаю путь», «Юные таланты», «Детская библиотека», «1 июня», «Детский туберкулез», «Культурные программы», «Школьный портфель», «Новогодний подарок» и другие.

Получателями помощи являются: воспитанники детских домов и школ-интернатов, социально-реабилитационных центров, дети с ограниченными возможностями; дети и подростки из многодетных и малообеспеченных семей; одаренные дети.

На реализацию программ Ленинградского областного отделения Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» поступило 5 304 000 рублей 00 копеек (пять миллионов триста четыре тысячи рублей), из них пять миллионов субсидия областного Правительства.
Наше отделение реализует программу «Юные таланты». Фонд поддерживает одаренных и трудолюбивых детей, позволяет поощрять творческую инициативу подрастающего поколения, а также развивает факультативное образование в сфере культуры и искусства в Ленинградской области, формирует у детей уважительное отношение к истории Отечества. В рамках этой программы совместно с комитетом общего и профессионального образования Ленинградской области отделение Фонда в начале года подписало положение о проведении двух конкурсов детских рисунков «Край, в котором я живу» и «Зимняя фантазия». Конкурс детских рисунков проходит среди воспитанников детских домов, школ-интернатов Ленинградской области и других талантливых детей. На конкурсы было представлено около300 детских работ из 20 детских учреждений. Основная цель конкурсов: раскрытие эстетических и творческих способностей  подростков и молодежи, развитие художественного восприятия исторических достопримечательностей Ленинградской области, художественного виденья зимних природных образов, а также выявление и поощрение юных дарований среди воспитанников детских домов  школ-интернатов Ленинградской области, стимулирование детского художественного творчества. В завершении года лучшие детские работы были использованы для изготовления новогодней коробки, которая была наполнена сладостями, и в канун нового 2013 года 2500 детей области получили такие подарки.
Наше отделение выделяет призовой фонд участникам творческих конкурсов, фестивалей таких как: «Цвет и звук Державы Рериха», «Звездочки», «Умелец дома», «Таланты», «Театральное искусство глазами детей», «Планета счастья и любви», «Марафон детства», осуществляется поддержка талантливой молодежи, в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование». Нашим отделением был поддержан конкурс графических и художественных работ, посвящённый принятию Конвенции о правах ребёнка, «Права ребёнка в стране детства», проводимый Уполномоченным при Губернаторе Ленинградской области по правам ребенка. Средствами художественной графики и компьютерных технологий дети попытались выразить свой мир убеждений и представлений о своих правах. Рисунок – это отражение детского сознания и души.  В конкурсе приняли участие более 400 человек, представившие свои работы из 15 районов Ленинградской области. В конкурсе приняли участие 53 учреждения. Работы были выполнены в номинациях: «Если б я был волшебником», «Имею право на семью», «Милосердие», «Мир вокруг нас», «Подари мне звезду». С 10-16 января 2012 года в Выставочном зале Правительства Ленинградской прошла выставка работ детей конкурса «Права ребёнка в стране детства», а 12 января состоялось торжественное открытие этой выставки и награждение призёров и победителей конкурса.  На открытии выставки с детьми встретились Уполномоченный при Губернаторе Ленинградской области по правам ребёнка Тамара Литвинова, Председатель Ленинградского областного отделения Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» Наталья Меркулова, представители органов исполнительной власти Ленинградской области и муниципальных районов области, представители общественных организаций и педагогической общественности. 

В течение всего года воспитанники детских домов,  школ-интернатов Ленинградской области в возрасте от 8 до 16 лет, победители различных конкурсов, смотров, готовились к ежегодному областному фестивалю «Звездочки 2012». Ежегодно инициатором конкурса выступает комитет общего и профессионального образования  и Ленинградское областное отделение «Российский детский фонд». В этом году фестиваль Звездочки проходил 12 раз. В этом фестивале приняли участие около 300 детей из 20  учреждений области, где воспитываются дети оставшиеся без попечения родителей. Весь день на сцене негосударственного образовательного учреждения «АТОМПРОФ» выступали юные участники. Фестиваль проводился по номинациям: «Литературная», «Хореографическая», «Вокальная», «Инструментальная», «Театральная».

В номинации «Вокальная» в ходе подготовки к фестивалю дети под руководством преподавателей подбирали репертуар песен, разучивали новые песни, также на фестивале были исполнены и авторские песни.  В номинации «Хореографическая» юные исполнители проявляя свою художественную выразительность представляя на суд независимого компетентного жюри  классические, бальные, современные танцы. Важно не только оригинальность замысла танца, но и композиционная цельность исполнителя и  костюмов. В этой номинации можно проследить чувство уважения к национальной культуры, народным традициям, обычаям, обрядам. На конкурсе были и юные музыканты, композиторы, которые представляли свое «инструментальное исполнительство». На фестиваль приехали и юные авторы стихов, рассказов, сказок, чтецы-исполнители, которые представляли свое творчество в номинации «Литературная». Театральные коллективы выходили на сцену и разыгрывали разного жанра спектакли, поставленные на основе русской классической и современной драматургии. Членам жюри приходилось оценивать каждый театральный коллектив по следующим критериям: - подбор репертуара, соответствующего возрасту участников конкурса, оригинальность замысла и художественная выразительность,- композиционная цельность, гармоничность всех составляющих художественного образа, - артистичность, импровизация. 

Можно с уверенностью сказать, что основная цель фестиваля была достигнута. На сцене можно было увидеть наших талантливых детей, которые к сожалению, живут без мама и пап, а материнскую любовь им дарят заботливые педагоги и социальные работники детских домов и школ-интернатов. Но они очень талантливы, с каким успехом они смогли раскрыть свою артистичность и художественную выразительность сказочных персонажей. 

В холле одновременно проходила областная выставка – конкурс «Умелец дома» среди воспитанников детских домов и школ-интернатов. В выставке приняли участие около 500 работ юных жителей. На конкурс были представлены работы из  древесины, бисероплитения, вязания, вышивки, изделия из кожи, мягкой игрушки, изделия из природного материала. Это различные картины, вазочки, шкатулки, салфетки, панно, кухонная утварь, украшения, игрушки, сувениры.
24 февраля 2012 года состоялось подведение итогов социально​политического проекта, проводимого Уполномоченным при Губернаторе Ленинградской области по правам ребёнка «Мой наказ Президенту» при поддержке Ленинградского областного отделения Российского детского фонда. Целью проекта была возможность включить молодёжь Ленинградской области от 10 до 18 лет в обсуждение политического устройства Государства, проявить знание законов и правовых норм, обозначить перспективы развития с точки зрения будущих взрослых жителей государства, высказать свой взгляд на предвыборные мероприятия и возможность самим свободно выбирать Президента страны. 

Литературные работы оценивались в трех номинациях: «Интервью с Президентом», «Мой наказ Президенту» и «Мои предложения по изменению социальной системы общества и в каком нам жить государстве». Фотоработы – в номинации «То, что не высказать словами…».

Самой понятной и самой массовой номинацией для ребят стала номинация «Мой наказ Президенту». Наказ от тех, кто будет жить и активно трудиться в следующие годы, кто будет заботиться о стариках и детях. Какие же они, наши будущие жители свободного и независимого государства? «…..Пусть опыта мало, есть сила и честь У нас, молодых патриотов. Обман презираем, коварство и лесть! Борьба с ними – наша работа. Хотим, чтоб дорога свободной от бед, Была у России великой, Чтоб чистое небо и солнечный свет, Дарились стране многоликой!». (Кацель Анастасия, 17 лет СОШ № 1 г. Тосно). Кому верить, кого выбирать, как устроить жизнь правильно и справедливо? Такие вопросы занимают наших детей. Политики – это те люди, которые организуют жизнь населения на определённой территории с помощью государственной власти. Гражданственность, верность обществу, высокая личная нравственность, желание укреплять авторитет России на международной арене, а наказ Президенту РФ – «…любите Россию и российский народ, постарайтесь сделать его хоть немного счастливее! Назначьте министром образования того человека, который любит учителей и учеников, знает учеников, сам вёл уроки и водил детей в походы! Смотреть надо не на льстивые слова, а на деловые качества, верность Отечеству. А российский народ будет Вам помогать, как только почувствует Вашу любовь», – Павлова Екатерина, Гатчинский педагогический Колледж им. К.Д.Ушинского. Учащийся 9-го класса Киришской общеобразовательной школы № 2 Крившенко Константин пишет в своем наказе Президенту о создании в Государственной Думе Совета Национальностей, о поднятии авторитета учёных и преподавателей, о доступности спортивных сооружений, построенных за государственный счёт, всеми жителями территорий. Многие молодые люди, участники нашего проекта, высказывают различное мнение о возможности прохождения государственной итоговой аттестации в формате ЕГЭ, «который становится домокловым мечом и нависает над каждым выпускником средней школы». И смежная проблема – это доступность и бесплатность высшего образования, поэтому часто происходит выбор учреждения для дальнейшего обучения не по интересу и возможностям для поступления умственным, а по финансовым возможностям кошелька родителей. Так думает гражданин России Штабов Павел, СОШ № 3 г. Сланцы. Образование и наука должны стать национальным достоянием. Именно от уровня образования зависит будущее процветание государства. И особенную роль в этом играет УЧИТЕЛЬ. 

Приоритет духовных ценностей над материальными должен быть на экранах телевизоров, а тема насилия должна уйти с экранов совсем в доступное для детей время. О перемене в образовании размышляет и Цыды​пова Мария СПО ЛО «Кингисеппский колледж технологии и сервиса»:«…обу​чение для студентов должно быть бесплатное и с гарантией будущего трудо​устройства; активно вести поиск юных талантов, которые нестандартно мыслят, могут нести свои свежие идеи, предложения, инновации в жизнь». Заслуживает внимания и благодарности проблема, которую отмечает Воронов Николай Валерьевич – (11 лет) МБУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Семья» г. Подпорожье: в своей работе «Я такой же, как все» он обращает внимание на проблему передвижения инвалидов в г. Подпорожье, проблему оснащенности тренажерных залов для детей с ограниченными возможностями и призывает смотреть на таких людей, как на всех в обществе! Метлицкая Александра Андреевна (17 лет), МОУ «Лицей № 1» г. Всеволожск, в работе «Психотерапия» современной России» обращает внимание на процесс морального разложения в обществе, проблему постоянной занятости родителей на работе и отсутствие «информационного» контроля с их стороны за деятельностью ребенка, отсутствие серьезных культурных программ на основных каналах ТВ, на качественное изменение образования и духовной сферы современного молодого человека. Среди других наказов будущему Президенту – это и возможность упрощенного создания детской общественной организации, строительство спортивных площадок, доступных для всех, жить с мамой и папой и не видеть, как взрослые употребляют наркотики, «…не хочу голодать и смотреть на драки…» (Колбасов Андрей, Тихвинский детский дом). А эти последние слова могут быть обращены и к нам, взрослым, и органам, которые призваны за этим следить и устранять нарушения, а главное – не оставлять ребёнка в беде! Номинация «Мои предложения по изменению социальной системы общества, или В каком нам жить государстве?» была труднее для наших участников и не была столь массовой, как предыдущая. Вероятно потому, что требовала не только размышления о недостатках, но и предложений по изменению ситуации. Надо было выбрать позицию уже не просто обывателя, а активного жителя Государства, способного вложить свои силы и интересы в переустройство видимой ситуации. «Одна из высших ценностей – способность человека развиваться в обучении. …Существующий разрыв, дефицит и невыраженность тесных внутренних связей между подсистемами дошкольного, школьного и высшего образования. А вот мнение Демьяненко Олега из Зимитицкой школы Волосовского района: «… в спортивном зале школы очень плохой пол, а в кружках и секциях занимается вся сельская молодёжь. В посёлке есть Дом культуры, но для нас, мальчишек 14-15 лет, практически нет никаких кружков и секций. Вот и слоняемся вечерами по посёлку, сидим в подъездах или зависаем в Интернете». Проблема досуговой деятельности именно этой категории несовершеннолетних и именно технического творчества, а не художественно - ​прикладных видов, которыми наполнены сейчас и студии, и кружки, и секции, а современные технические виды кружков, авиа- и авто- моделирования будут востребованы подростками. Андреева Алина из Тихвинского района отмечает, что все жители страны, даже из самых отдалённых уголков, должны иметь равный доступ ко всему, что характеризует цивилизованное государство: «…Сделайте так, чтобы в самой дальней деревне люди не ждали «скорую помощь» по несколько суток, а чтобы она действительно была СКОРОЙ, …чтобы квартиру можно было купить, а не попасть в рабство до конца своих дней….чтобы законы были написаны простым доступным языком и были понятны большинству людей». Видят проблему в обществе наши учащиеся и в большом притоке мигрантов в Россию, но не в том, что их много и они работают, в основном, в сфере обслуживания, а в том, что не уважают нашу культуру и наш язык (Мартынова Ольга СОШ № 3, г. Кингисепп). Проект «По местам трудовой славы совхоза «Старопольский». Ребята обращаются к проблеме возрождения деревни и животноводческого комплекса, оборудования жилого помещения людей благами цивилизации: газом и горячей водой. «Живы, живы крестьянские корни и свободного радость труда. А землица – она накормит и деревни, и города!» (Лебедев Олег, Смирнов Дмитрий, Соботюк Дмитрий, 16 лет, Старопольская школа, Сланцевский район.). В номинации «Интервью с будущим Президентом РФ» основным и наиболее важным вопросом учащиеся посчитали вопрос о первоочередных мерах уже как бы избранного Президента и его взгляд на молодёжь в обществе. Сама будущий журналист Иванова Карина, учащаяся 11-б класса Пригородной средней общеобразовательной школы п. Новый Свет Гатчинского района, решение этого вопроса видит в работе молодёжи над собой, в большем познании окружающего мира, учёбе, и тогда будущая успешная работа молодёжи станет залогом их успеха! 
По итогам года 20 декабря 2012 года в Доме Правительства Ленинградской области состоялась церемония награждения лауреатов премий для поддержки талантливой молодёжи региона в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование» в 2012 году. Эта премия была учреждена семь лет назад Президентом России специально для поддержки талантливой молодежи в возрасте от 14 до 25 лет. Победитель определяется по итогам индивидуального участия в федеральных и региональных конкурсах. Всего за эти годы более 400 молодых людей из Ленинградской области были награждены дипломами лауреатов премий. По итогам 2012-го в регионе названы 68 лауреатов премий для поддержки талантливой молодежи. Награды талантливой молодежи вручал вице-губернатор Ленинградской области Н.П.Емельянов. Одновременно были вручены свидетельства о стипендиях губернатора Ленинградской области 2012/2013 учебного года. Детский фонд предоставил подарки (электронные книги, новогодние сладкие подарки). 

На реализацию программы «Юные таланты» было израсходовано 676 127 рублей 03 копейки.

В рамках программы «Память», реализуемой по патриотическому воспитанию молодежи Детским фондом была поддержана акция, проводимая Центром детско-юношеского туризма и парусного спорта г.Новая Ладога, где ее участники посетили места сражений и возложили венки и цветы. 

Общая сумма затрат на реализацию программы «Память» составляет 20 000 рублей 00 копеек.

В рамках программы «Детский туберкулез»: в течение года неоднократно оказывалась помощь в приобретении техники, одежды, а также предметов личной гигиены для воспитанников Лужской санаторной-школы-интерната, где проживают ребята с затухающей формой туберкулеза. Эти воспитанники были активными участниками культурно-развлекательных программ, проводимых фондом. 
Общая сумма затрат на реализацию программы составила 95 083 рублей.

В рамках программы «Детская библиотека»: Для пополнения библиотечного фонда районных и школьных библиотек, а также для использования в целях награждения творческих детей наше отделение ежегодно приобретает журналы «Путеводная звезда», «Зарубежный роман», «Божий мир». 
Общая сумма затрат на реализацию этой программы составляет 242 240 рублей 60 копеек.
В рамках программы «Теплый дом»: Есть дома, где живут ребята с нелегкой судьбой, потому что вместо мам и пап им дарят любовь заботливые педагоги, социальные работники и психологи. Каждый день в этом доме утро начинается с приветливой улыбки взрослых, которые и контролируют весь воспитательный процесс. Нет ни одной свободной минуты, чтобы ребенок остался одинок со своей нелегкой судьбой. Дружной гурьбой дети идут на завтрак, а потом каждый отправляется в школу, где чувствует себе полноценным учеником, ведь с вечера сделаны все домашние задания, опрятная школьная одежда. Возвращаясь со школы, ребенок приходит в свой дом, где его с нетерпением ждет: готовый вкусный обед, социальные работники, воспитатели, которые всегда поинтересуются об школьных успехах. Во второй половине дня можно немного отдохнуть от учебных занятий и окунуться в мир песен и мастерства, ведь в детском доме работают более 10 различных кружков. И так день за днем живут дружно ребята. И как в любой дружной семье бывают праздники, отделение фонда откликается на приглашение и привозят подарки ребятам, а также помогают приобрести мебель и предметы первой необходимости. В рамках программы «Теплый дом», по приглашению Российского детского фонда была организована поездка на Международный съезд волонтеров детства, приуроченная к двадцать пятой годовщине создания Российского детского фонда. В состав делегации из 22 человек вошли лучшие представители педагогов и детей, наши активисты и помощники с которыми мы тесно сотрудничаем уже долгие годы. Мы постарались, чтобы  были представители разных районов Ленинградской области (Подпорожский, Тихвинский, Лужский, Волосовский, Ломоносовский, Гатчинский, Кингисеппский, Сосновый Бор).  Официальный девиз Детского фонда «Ни дня без доброго дела»! не для красного словца придуман, а отражает истинное положение дел. Ведь, когда в стране нашей не случается катастроф, бедствий, войн и иных напастей, это совсем не значит, что детство не переживает многочисленных и, подчас, куда более тяжелых испытаний. Поездка в Москву, как и всегда максимально информационно и культурно насыщена, члены делегации посетили Красную площадь, Воробьевы Горы, Поклонную Гору, Свято-Покровский женский монастырь, Храм Христа Спасителя, Новодевичий женский монастырь, а также побывали в Государственной Думе Российской Федерации, и конечно же были активными участниками торжественного праздника, посвященного 25 летию Российского детского фонда.  

Общая сумма затрат на реализацию программы «Теплый дом» составила 328 085 рублей 43 копейки.
В рамках программы «Дети-инвалиды»: в рамках этой программы было израсходовано 13 204 рубля 40 копеек.

В рамках культурной программы «1 Июня», в канун Международного дня защиты детей наше отделение совместно с Ассоциацией общественных объединений «Большая Медведица» ежегодно проводит культурно-развлекательную программу «Планета счастья и любви», где собираются более 200 улыбающихся, смеющихся и счастливых детей из детских домов и социально незащищенных семей, среди них 30 детей из Ленинградской области. В фойе ребят развлекают забавные клоуны, ростовые куклы, проводят увлекательные конкурсы, хороводы, шутки, розыгрыши, победители викторин получают призы. После игр и викторин ребят пригласили в зал, а в зале тетра накрыты столы со сладостями, а на сцене для детей организуются волшебное представление с клоуном и смешными куклами, детскими песенками, танцами для маленьких гостей, и конечно для каждого ребенка.   Два часа развлекательной программы пролетело как один миг  и праздник завершился вручением подарков, а впереди ребят ждут три месяца летнего беззаботного отдыха.

Традиционно 1 июня Российский детский фонд приглашает ребятишек на грандиозный праздник в столицу, посвященный Международному дню защиты детей. В этом году этот день отмечается в мире в 62-й раз. Десять тысяч детей приехали в Москву - это прежде всего, дети - сироты, дети-инвалиды, ребята из социально незащищенных семей. Детские делегации приехали из 83 регионов России, а также из ближнего и дальнего зарубежья – Азербайджана, Армении, Белоруссии, Казахстана, Кыргызстана, Таджикистана, Узбекистана, Украины, Италии, Испании, Польши, США, Финляндии и Франции. Российский Детский Фонд, с соответствующими ведомствами, позаботился о безопасности детей в пути следования в Москву и обратно, а также в местах проведения праздника. Делегация из Ленинградской области в составе 26 человек в сопровождении сотрудника подразделения по делам несовершеннолетних ОВД по Ленинградской области приехали на поезде в Москву на праздник. В состав делегации вошли воспитанники Лужской санаторной школы-интерната, Толмачевского детского дома, дети из социально незащищенных семей Кингисеппского, Сланцевского, Подпорожского районов. Отбор участников проходил по итогам творческих конкурсов и фестивалей, поэтому поездка на праздник в Москву – это дополнительный и неожиданный подарок ребятам.

1 июня Москва встречала утренним солнцем, ребята были празднично одеты: праздничные наряды, платья, мальчишки оделись в костюмы, галстуки, «бабочки». Настроение у всех приподнятое, за время в пути ребята сумели познакомиться и подружиться. На автобусе детскую делегацию  доставили к Большому театру России, куда приехало и пришло 1700 юных гостей Российского детского фонда и Международной ассоциации детских фондов, которые возглавляет писатель и академик РАО Альберт Анатольевич Лиханов.  Ключевым событием этого масштабного праздника стал благотворительный концерт выпускников Московской государственной Академии хореографии  на основной сцене Большого театра России.   Когда концерт завершился, зал приветствовал юных артистов бурными аплодисментами и криками: «Молодцы!» Незабываемое поздравление всем присутствующим от Председателя Российского детского фонда, писателя, академика РАО Альберта Анатольевича Лиханова с праздником Международного дня защиты детей.
  
После концерта был организован праздничный обед в Кремлевском ресторане. После обеда наша делегация проследовала на экскурсию в Государственную Думу РФ, где ребят встретил замечательный человек – Леднев Валентин Петрович, помощник депутата Государственной Думы Петрова Сергея Валерьевича.  Ребята побывали в зале заседаний комитета по земельным отношениям и строительству, заместителем председателя  которого является Петров С.В., прочувствовали ту обстановку, которая складывается при обсуждении многих значимых вопросов для нашей страны. Побывали в кабинете у депутата Государственной Думы Петрова С.В. руководителя Северо-Западного межрегионального координационного совета партии «Единая Россия», руководителя ЛДПР Жириновского В.В., увидели, где ведут прием руководители  всех  партийных фракций России.  С массой приятных впечатлений ребята отправились на ночлег в гостиничный комплекс «Славянка». 

2 июня делегация Ленинградской области побывала в Новодевичьем монастыре, где посетили Храм, далее проследовали на Новодевичье кладбище. Ребята побывали на могилах многих знаменитостей: первого Президента России Б.Н.Ельцина, Горбачевой Р.М., Л.Утесова, Е.А.Фурцевой, К.С.Станиславского, Л.Зыкиной, Л.Касаткиной, В.Тихонова, Л.Гурченко, В.Никулина, писателей А.П.Чехова, Н.В.Гоголя, партизанки Зои Космодемьянской. Далее делегация побывала на знаменитых Воробьевых горах, где смогли любоваться панорамой Москвы.  Следующим этапом  экскурсии было посещение мемориала на Поклонной горе.  Ребята узнали о военных подвигах нашего народа в годы Великой Отечественной войны, после рассказа экскурсовода у некоторых ребят появились слезы на глазах. Особенно тронул рассказ о блокаде Ленинграда. Ребята восхищались патриотизмом советских людей. 
Наш автобус проследовал в центр Москвы и ребята посетили знаменитый Охотный ряд.  После этого все проследовали на территорию   Московского Кремля. Ребята увидели Государственный кремлевский дворец, Успенский собор, Патриарший дворец, колокольню Ивана Великого, Успенскую звонницу, Царь-пушку, Царь-колокол, побывали на Соборной площади. 

После посещения Московского Кремля делегация Ленинградской области проследовала на главную площадь нашей страны – Красную площадь. Ребята все фотографировались, любовались и восхищались красотой и величием этого архитектурного сооружения.  На этом наша экскурсионная программа закончилась. Ребята вместе с сопровождающими  проследовали в автобус. Перед посадкой в поезд состоялся ужин в кафе, оформленном в старинном русском стиле и с блюдами русской кухни. Ребятам очень понравилась эта атмосфера. 

Двухдневная поездка в Москву оставила у всех юных жителей Ленинградской области массу приятных впечатлений. Большинство мальчишек и девчонок впервые побывали в Москве. На память о замечательных двух днях проведенных в Москве останутся фотографии с красотами Москвы и приятные воспоминания. Каждый участник праздника получил от Детского фонда подарок со сладостями и книгами. 

Каждый год с началом летних каникул в историческом центре  - в сердце Санкт-Петербурга  - На Петропавловской крепости проходит праздник, посвященный Международному дню защиты детей  На сцене – настоящий «МАРАФОН ДЕТСТВА» - 500 юных артистов  из детских творческих и спортивных коллективов из Санкт-Петербурга  и Ленинградской области, коллективы из детских домов представят своё творчество. «МАРАФОН ДЕТСТВА» прошел в рамках отборочного тура VII-го Фестиваля юных дарований «Золотой век», а вели концерт  сами дети – участники творческих коллективов и студии «Азбука телевидения». Этот проект стал традицией: ежегодно подводятся творческие итоги с демонстрацией новых достижений, вручениями дипломов и подарков, с награждением выдающихся тренеров,  и руководителей, партнёров, спонсоров, представителей СМИ, активно поддерживающим развитие детского спорта и культуры. Все дети смогли принять участие в седьмом  городском конкурсе детского рисунка «Паруса мечты». На стене Петропавловской крепости была открыта он-лайн выставка работ. Главный приз лучшим художникам – участие в детской регате – незабываемая прогулка под парусом по акватории Невы!  Ребята смогли увидеть показательные выступления на акватории Кронверкского канала, организованные  Региональной общественной организацией «Добровольная морская спасательная служба «Кронштадт», узнали, как происходит подъем пострадавшего из воды с помощью спасательного плавсредства  и оказание ему первой помощи; спасение людей в море на надувном спасательном плоту. А на берегу детей обучали правильному использованию спасательных средств и жилетов, способам оказания первой помощи. У сцены была организована развлекательная программа с песнями, танцами, цирковыми трюками и весёлая интерактивная программа, Мини-Пиг – Шоу дрессированных весёлых поросят, мастер-класс по танцам и фитнесу, Мастер класс изготовления деревянных игрушек, по витражной росписи и росписи на плакетках. Батуты, игры, конкурсы, спортивные эстафеты, Стена пожеланий, боди-арт, запуск волшебных шаров с журавликами, запуск корабликов с заветными желаниями и воздушных змеев! Любимое детворой шоу мыльных пузырей, волшебник Питер Bunt провел «Урок волшебства» для детей. Конкурс оригами от компании Handmademania  - приглашала всех желающих ребят смастерить красивые кораблики с заветными желаниями и отправить их в плаванье по акватории Невы. Для самых любознательных  посетителей Петропавловки было организовано научное шоу «Открывашка»  - оригинальный урок по химии - настоящий сюрприз! Организаторы порадовали головокружительными экспериментами, увлекательными  опытами и загадками благодаря которым этот праздник запомнится на долгие годы! Красота Петербурга, свежий ветер под парусами, яркая концертная программа, арт- городок,  весёлая музыка, океан хорошего настроения  -  всё  это радовала целый воскресный день!!! 
На программу «1 июня» было израсходовано 449 216 рубля 90 копеек.

В  рамках региональной программы «В прекрасное далеко я начинаю путь…» 25 июня 2012 года в Театре «Лицедеи» состоялся VII бал «В прекрасное далеко я начинаю путь…». В мероприятии приняло участие 100 выпускников детских домов и школ-интернатов Ленинградской области. 

Каждый человек надолго запоминает знаменательные события своей жизни, и одно из них – выпускной вечер. Все без исключения выпускники задолго готовились к такому важному событию, и мы постарались, чтобы  этот выпускной бал запомнился им надолго. Мы подарим выпускникам красивый праздник с культурно-развлекательной программой, и конечно, подарки, которые будут им хорошим подспорьем в самостоятельной жизни. 

На реализацию этой  региональной программы «В прекрасное далеко я начинаю путь…» было израсходовано 550 376 рублей.

В рамках программы «Школьный портфель» Сегодня собрать ребенка в школу для социально незащищенной семьи финансово проблематично, поэтому помощь канцелярскими принадлежностями это хорошее подспорье. В первые сентябрьские дни более пятьсот девчонок и мальчишек из социально незащищенных семей Ленинградской области получили комплекты учебных принадлежностей: цветные и простые карандаши, фломастеры, резинки, линейку, краски, клей, цветную бумагу, картон, тетради и ручки. Социально незащищенным семьям финансово трудно купить детям к школе все самое необходимое для этого требуется как минимум 5-6 тысяч рублей. Думаем, что и помощь нашего отделения не окажется лишней, ведь не всегда помощь выражается в деньгах, это могут быть и школьные принадлежности – все, что необходимо каждому школьнику. 
На реализацию этой программы было израсходовано 409 758 тысяч 48 копеек.
В рамках культурных программ, в поддержку многодетным и приемным семьям был организован праздник «Мама – первое слово, главное слово в нашей судьбе!» В современном календаре, особое место среди важных дат заняла тема семьи. В знак признания большого труда матерей, их вклада в процветание государства Указом Президента РФ в 1998 году был установлен праздник «День матери в Российской Федерации». Это праздник, который никого не может оставить равнодушным, он важен для каждого из нас. Нет на земле человека ближе и дороже, чем мама. 

26 ноября 2012 года в театре Лицедеи прошел праздник для матерей Ленинградской области «Мама – первое слово, главное слово в нашей судьбе!». Со всех районов Ленинградской области приехали делегации из лучших представительниц домашнего очага, которые проявляют активную жизненную позицию и являются показательным примером для семей Ленинградской области. среди них и почетные гости члены Правительства и Законодательного собрания Ленинградской области, а также гости из Карелии – наши коллеги по работе.

В этот день, в торжественной обстановке женщинам, постоянно проживающих в Ленинградской области, родивших и достойно воспитавших пять и более детей, Губернатор Ленинградской области А.Ю.Дрозденко вручил награды - знак «Слава Матери», от Правительства Ленинградской области к награде была выплачена единовременная денежная выплата в размере 100 тысяч рублей. В 2012 году 16 многодетных матерей области получили эту награду. 

Уполномоченный при Губернаторе Ленинградской области по правам ребенка Т.А.Литвинова и Председатель Ленинградского областного отделения Российского детского фонда Н.Н.Меркулова вручили 36 представительницам прекрасного пола грамоты Признательности за особые материнские заслуги сохранение семейных ценностей и в подарок бытовую технику. Комитет общего и профессионального образования Ленинградской области отметил благодарственными письмами активных представительниц Родительского Совета, которые на общественных началах ведут большую работу, решая и воплощая в жизнь вопросы по улучшению жизни наших детей.  После торжественного награждения состоялся праздничный концерт с участием эстрадных артистов. Мероприятие проходило за праздничными столиками. 
На реализацию культурных программ было израсходовано 923 032 рублей 97 копеек.
В рамках программы «Скорая социальная помощь» За прошедший год согласно заявлениям от жителей области, ходатайств комитетов социальной защиты населения оказывалась помощь социально незащищенным семьям Ленинградской области в виде продуктовых наборов, одеждой, обувью, канцелярскими товарами, предметами первой необходимостью. За год около 1000 семей получили такую помощь. 
На реализацию программы было израсходовано 582 592 рублей 50 копеек.

В рамках программы «Медико-социальной программа»,  Ленинградским областным отделением Российского детского фонда,  благодаря благотворительным пожертвованиям ОАО «Сургутнефтегаз», для нужд   Ленинградского областного государственного учреждения здравоохранения «Детская клиническая больница» было приобретено медицинское оборудование, что является важным вкладом в развитие здравоохранения области. В торжественном открытии принимали участие почетные гости: Вице-губернатор Ленинградской области по социальному развитию Олег Уткин и руководитель медицинской службы ОАО «Сургутнефтегаз» Людмила Павлова.  Это самое современное оборудование, которое поможет спасти детские жизни: наркозные аппараты, мониторные системы, аппараты искусственной вентиляции лёгких, биохимические и ферментные анализаторы последнего поколения. Несколько респираторных систем, по сути станций искусственной вентиляции легких для новорожденных, уникальны: два таких аппарата теперь есть в нашей больнице и два в Москве, больше в России таких нет.  В детской областной клинической больнице работает стационар на 400 коек и поликлиника на 250 посещений в смену. Здесь оказывают медицинскую помощь детям с наиболее сложными заболеваниями, которым не могут помочь в районных стационарах. 
На реализацию этой программы израсходовано 56 089 926 рублей 80 копеек.
В рамках программы «Приемная семья» В зале заседаний Дома Правительства Ленинградской области проходило торжественное награждение участников конкурса многодетных семей «Хорошая семья – лучшая школа жизни», который был организован Уполномоченным при Губернаторе Ленинградской области по правам ребенка и Ленинградским областным отделением «Российского детского фонда». 
«Присланные работы – это 45 докторских диссертаций семейного воспитания, семейного счастья, в основе которых лежат уважение личности ребенка и привитие ему трудолюбия, патриотизма, уважения к другим людям. Ленинградская область, по праву, может гордиться такими семьями», – отметила Уполномоченный по правам ребенка Тамара Литвинова. Церемония награждения началась с приветственных слов вице-губернатора Ленинградской области Олега Уткина, депутата Законодательного cобрания Ленинградской области Вероники Каторгиной и председателя Общественной палаты Ленинградской области Леонида Трусова. Они выразили признательность семьям за их беспримерный подвиг социального служения семье и стране, а также обратили внимание на меры поддержки многодетных семей в регионе: «Сегодня вы находитесь в зале, где заседают депутаты Законодательного cобрания Ленинградской области. Вы можете написать им свои пожелания и оставить их на столах. Думаю, они прочитают ваши послания и в своей работе постараются их исполнить», – посоветовал Леонид Трусов. К пожеланиям благополучия и семейного счастья присоединились иерей Санкт-Петербургской метрополии Илья Макаров, соорганизатор конкурса председатель Ленинградского областного отделения «Российского детского фонда» Наталья Меркулова, представители Гатчинского муниципального района Любовь Шарапова и Лариса Калинина, а также спонсоры. Различные грани семейных отношений легли в основу пяти номинаций конкурса. В номинации «Чужих детей не бывает» участвовало девять семей, воспитывающих приёмных детей.  Девять семей участвовало и в номинации «По плечу любое дело: трудовое воспитание в семье».
Тринадцать семей выступили в номинации «Мы – разные, мы – вместе: совместная детско-родительская творческая деятельность». Формирование родителями здорового образа жизни ребенка является доминантой в шести семьях, которые решили побороться за призы в номинации «В здоровом теле – здоровый дух: формирование родителями здорового образа жизни ребенка». Поддержка и развитие семейных и родовых традиций в воспитании подрастающего поколения являлись задачами номинации «От поколения к поколению: сохранение семейных и родовых традиций», в которой выступило восемь семей. Организаторы конкурса отметили, что они выделили номинации, которые отражают наиболее выраженные грани семейных отношений, однако лишь в комплексе они позволяют создавать условия для благополучного воспитания ребёнка, которые будут поддерживаться и передаваться следующими поколениями. Особенностью церемонии награждения явился праздничный концерт, художественные номера к которому подготовили участники конкурса. Они читали стихи собственного сочинения, играли на музыкальных инструментах, пели, демонстрировали народные костюмы и даже провели дефиле одежды, сделанной своими руками из подручных материалов. Всем участникам конкурса вручили дипломы и подарки, некоторым – сертификаты на сельскохозяйственных животных. Сами животные были доставлены конкурсантам накануне. Семья Антиповых из Гатчинского района, в которой воспитывается 13 детей, в том числе семь приемных, обзавелась курами-несушками. 12 членов семьи Айзагировых из Выборгского района, семья Майдук из Лужского района, семья Кипренко из Ломоносовского района – молочными коровами, семья Ольшиных из Подпорожского района – бычком. Подведение итогов конкурса совпало с днями рождения нескольких участников, которых не оставили без внимания. Они получили личное поздравление с аплодисментами от присутствующих в зале и ценные призы от организаторов. Уполномоченный по правам ребёнка Тамара Литвинова поблагодарила предприятия и организации, которые помогли сформировать фонд призов и подарков, особо отметив племенные заводы Ленинградской области. Семейное торжество продолжилось за обеденным столом, после которого дети и родители организованно отправились на увлекательную экскурсию в «Океанариум», где смогут познакомиться с царством подводного мира. «Состоявшийся парад семей является примером молодому поколению и опровергает миф о том, что родители берут приёмных детей ради заработной платы, и большинство многодетных семей неблагополучны. Когда мы проводили конкурс, то желали развеять это предубеждение. Сегодня мы увидели, что все дети талантливы. Они обучаются в музыкальных школах и спортивных секциях, занимаются во всевозможных кружках, получают золотые медали и благодарности от имени школ, колледжей и вузов. Каждый из них получает достойное воспитание. Оно складывается не только из того, чтобы ребенка накормили, одели в чистую одежду, положили спать. Взяв приёмного ребёнка в семью, к родителям приходит понимание того, что он твой, что это частица твоей души, которую нельзя от себя оторвать», – поделилась размышлениями Тамара Литвинова. 
На реализации программы было израсходовано 70 400 рублей.
В рамках программы «Новогодний подарок»: В один из предпраздничных дней, Ленинградское областное отделение Общероссийского общественного благотворительного фонда Российский детский фонд» для 150 детей из детских домов, школ-интернатов, детей из многодетных и приемных семей Ленинградской области провели традиционный праздник, «Здравствуй, Новый год». У ребят была возможность вновь посетить прекрасный город Санкт-Петербург, а также около четырех часов провести в развлекательном центре «ON», как и полагается в новогодние дни, в этот день были хороводы с Дедом Морозом и Снегурочкой, сказочные герои в зале не дали скучать детворе, они вовлекали их в озорные игры и конкурсы, пели песни, отгадывали загадки, танцевал и веселились. Многие ребята за свои знания, остроумие и творчество получили призы. Ребятишки смогли покататься на аттракционах, и конечно же предоставлена возможность вдоволь покататься на коньках, и вкусный обед. В завершении праздника по традиции Дед Мороз каждому ребенку  вручил новогодний подарок. А потом ребята поехали на экскурсию в океанариум, где смогли увидеть частичку океана и почувствовать жизнь подводного мира.
У детворы, один из самых любимых праздников - это новый год. В этот период нередко происходят и чудеса, и волшебство, творцами которых становятся обычно взрослые. С 25 декабря 2012 года по 10 января 2013 года в Ленинградской области организована акция «Дед Мороз идет в гости». Для  проведения этой акции Детский фонд закупил 2500 новогодних сладких подарков и сорганизовал акцию совместно с Уполномоченным при Губернаторе Ленинградской области по правам ребенка, с привлечением волонтеров - театрализованных героев Деда Мороза и Снегурочки, которые  в новогодние дни посетили на дому детей-инвалидов, так как по состоянию здоровья они не имеют возможности посещать массовые новогодние елки, не остались без внимания дети, которые находились в новогодние дни в больнице. Ежегодно детский фонд всегда предоставляет сладкие подарки трудным подросткам, которые по воле судьбе находятся в воспитательных колониях, таких в нашем регионе около 100 детей. Около 50 детей нашего региона написали письма в адрес Деда Мороза. Наше отделение предоставило этим ребятам сладкие подарки и игрушки, авторов писем пригласили на новогоднюю культурно-развлекательную программу, где Дед Мороз и Снегурочка, которые в конце праздника и вручили подарки. 
На реализацию этой программы израсходовано 449 720 рублей 22 копеек.

Нашим отделением реализуется региональная программа «Дом детских сердец», которая оказывает помощь детским дошкольным учреждениям области. 

На реализацию этой программы было израсходовано 39 550 рублей.

Формы работы Ленинградского областного отделения различны. Это индивидуальный прием посетителей, в ходе которого решаются возникшие детские проблемы и оказание скорой социальной помощи, работа с обращениями и письмами жителей области, проведение массовых мероприятий, посещение детей в детских домах, выезд в конкретные семьи для оказания помощи, проведение благотворительных акций, сбор вещевой помощи, участие в семинарах. С 2010 года у Ленинградского областного отделения работает сайт www detfond.lenobl.ru, где размещается вся информация о деятельности отделения, о мероприятих которые проводит фонд.

У нас много идей и огромное желание помогать детям, которые в нас нуждаются. В рамках наших программ фонд приглашает неравнодушных людей к участию и длительному сотрудничеству, которые могут оказать благотворительную помощь для приобретения продуктов питания, одежды и обуви, книг, подарков. Мы верим, что совместными усилиями можно изменить жизнь детей к лучшему! Сотрудники отделения фонда искренне признательны всем добровольным помощникам. Вклад каждого из них в работу Детского фонда очень важен и ценен. 

Председатель Правления Ленинградского областного отделения 

Общероссийского общественного благотворительного фонда 
«Российский детский фонд»                                        Н.Н.Меркулова
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